GOVP1200211386

284 AHE $HVS7) AL AT
A Research for the Development of
Automatic Groundwater Level Meter

z? rf
N
o rig

Z



np

FUY B A%

2 RINE “Asle 2AE 40837 AP BH HERINE MBS

=2

12 o

20014

P AN ol

zad7A By
FRAPYYLAL

pres
a

Ro

A

e
CEELER

3 3 A

ARAPH QAL

gy

U

P pojaad

o
2]
o
)

B

o

4 &5
78

wolzd 7y
;LA oY

33

_'?.
_"1.

LAY o7



2 ¢

it

I. A 5§ 234 A5 $4@3S7] AY 47
. a71ge] 55 4 2874

AT F7h Atdel UAd 53 wEY vl Al AlE F743] 2ol IAH
B LR ¥ +ALY AztEY #8771 FF3H glem, ol
BPE o] st BEIFL Lo £ g3} AMEL FAE T gUrh
A e £ A B vy YA AR, Astes G Aol &
7hssta At EHUSIL = theFol BAHAL -] A3EHUS B¢ ol
da HFole W v U Az "o T ¥k weld ASteY GFIA ¥R
ot FelE SBA A3tee] +Z3 FAE 71 - FI1FH LR Sl o] ARE
Nl oz #el7t o] Fojxof Tl o|F Y FFolME Al A At A5H
&71& dA/29s8tL Utk
A8t BEYLZ Fufo] AAIF o] AU AMEFA A3l BHI= AZFAPE 2
# ZAE JgEo] Qo] tiE AFEIE TIAATL Folste o] AL &St
31, A Bulel &direte thE Aule] ZEfout A - ]zt vl oHA A
ZtElo] glrt. weld &Y LFAHY] AP - BBLE HAY + U= Ao} HE
o A Fo] oy B¢ AZAL A/s7F 4, olo] £2H & A3} vl&2
FEAHU BEY LB oA Bl gt} ol o]lf wigel Adtg BEHAE A=
e AlwsE A9l glth hH IS T 1~2704, A-fol whebrE 6714 o]4te]

il
28F7 % o, £97H] EY FUIHHY 1/3 0] ~2/374A] He F*= olrh

HA, wpr=

Fe| 71t AR Gl E7Mest 280 =Y whta] ofth. =R Auist 2t

o]7] wigol o] FHE HFHst= A= =] rh



F2 APl At AFBEFIE dXsteld BRI AEE Aejsta Ax|u]7} 500
d o] 2adch HIZ AL, FUAETE A3e B BHALE dASEe
A& R E FAolth ol& UMY F§ FIA oabaztastel SoliN Azt
g /A& 4 drh B2 Aoz AR JHedte] A& rEtolut fA|HE N
4& 7Y 5 rh

£ d7e ol Ao FU JleR At AFEFIE A Fsl ol A3}
= A, sk Z718E A, Aste EEdE] 5 AT ¥&3ta

m. a7pde] 5% U W

2 d7e #sksy AETIEY ¥ ARSAl EAE, AAdAR 58 W1gdte 8%
AR FHLE At BEI1Y st=Egoiet 2L AUty JE Adle BH
71¢t vlaste 753 deBolA tisd =2 3, J1F AP IR A
s A&7 Meste Ag EXE Prl

EY H2UolA UEIRE F& FUItt AV SBE ¥R UEF sid, BHI)
o] 5448 BAC A$US AUSIH WM HFEHPE 4~20mA FFUEV} H=EH
Utk FYVEL Ast4y, WNAEE, L2 sjArh ¥ AFAYNoIME A
ST FAY 4 e AL JEE HF BAOoE AR, At ARt &
Aste BEFE2 Q7] wlEol +34e pUshs Zlo] cia Foujy 4 k.
ol W& st £ 2=AA
& Aol Agsin, 2AB2AR, AS, BA F At AFRFIE Aozl zA2A
2| gx =Y sgsiaat ok

ATl = FAAERE oLzl F/IAEENA,



V. a7y 23 9 o oyt A9

1. |34z

71E At AHeAEFIY P E4 B AgolA NG 5 st
A&y BE7) AZES AT AFLS 39 A (e, ANAFEE, %),
Aolg, ABRARA] 22 AREFFAE T2t AJELR J|E A3ie #
5712t wiaste] 7153} FedolA tiEse, 71E AEY 2/37142= A sHs3)
ol 714 AR¥EL JHA 4 AAch

FHANE BEF HLT7F0] 54m(NFF)of] AHEY = UEE F 25m, AYE
P& Est ol 145mE £F o2 AHzsidrl. S PSS 0~10moE 3ty
om, FUEE £0.1%Fs0olth. REe] 3 o]X FugE HA] #5lH ko]
AANZE st on MM gREe R3utg HA, Hxsld YPANE B33}
gtk 22ia 91 107]1%del= AY 4 UES 17 HE £x2 493 U+
Aelg stdch

AVNAEE AANE 250
HorsA F ¥ES A §3Y 5+ UEF ek AVAERe] FUEE A
71 918t 4WFYH LR AeEMA Y T £ Fel2 Asigdn). s

of

TS W dEe] ANAEEAAN LERYHZE

E A AWML= 0~5000uS/cmoj FWEE +0,25%FSolm, %% AlA e
239l 0~50,0004S/cmo]n YT +0.5%FSolt), AJ|AEEANA L] AR
T2t FUSHA 25m= sltolom, Zol: AJMEEL FEI|ut 7)o LA
400mn = A z}stgict. el AJFEE Aol e FEoE MIE $x2 @A
24 Aestdrt. 2EMAE Pt10022 A|2slglen P EEs -20~50CE 31y

tl Adxl= +0 1%o|t}.



Aot AHp @71 At AR A AR = 100me] 2] AR BE AN &Y
AZE 4~20mAR St T)

U, Aol

29l0Ae iyl RAE sl FEIP Ok Ase AFVAI] WE AolEE
Azsigr. AYWHe $UVIETE & 134202 M4 ZREg A+ QA
sttt SUHSIME 11000 P& Bstd 7.5kgol T oo} Aoldo] Foluhe
A9 dddth P AL B Ao 100744 Fhsshach

th ApgA e gA

AgARAE AE2HE, AY, AE, FPADEY, IMLF F € 7 W
DS5002FP CPUE AM&3ted A&stach 470 AAMd AdE HBIGoen, xEL53
24 B2 st BAXEF dx|stAct. 53] A7) B&FPAAM M 244 He
AU AAsH) flsha AL dere] ¥ Pl Sleep modeE H-ESIgTh FHAolE
AZ A gA o] AHeHLE FUE FYUF FAHIL th7] 272 Sleep modeE AHF
AR A stgdct ol TS YA ALY A3 FFAlolE 120A7F ARHAATE,
sleep modeol & 0.05mA%} 4R E|e] wdjz] aAglel Z71% FHo| 7He stsch

s xshe AHEHE7 KYE A%

Ao ABBES) AN FHZARIYG GAYH RelRe FEe AN Q)
DEol ALEEY, @aeld U 43 & Lsiel ALY 4 AU WNE A
Tk shue) AAAClEE ol8std kA ole] WHE o|8¥ 4 UEF sharh
Z 49104, AAAEEAMN, SSAHE S0l A8sAL, ARz AHeE 4
oA staich.

Y A5t BE7IS) AP WLoT UEET Hof Y MAE S T2 uol

—iv-



23 40mmx250mn 2712] MBS AAsIATE. ¥ F o] vk ArjztE MME
A Be NEA LR ALRo] Jhsdin, ¥ ZRHE A1ESL7] "] ARLIE W
& 4+ Udrh

W e@EzaY

AEA PN ePETIPL Sl CE Fysigon, ARHE eYEsaye
WA QT AYSHETh AFEAAE FRADYY, FAAREI, AEcheL)
S8 u + oA shalc ‘

™~

gt
23t AAFBE7E G st MEHAIN, At 9 AES 9] ©
A& Folo] MFstuz} P
5344 (27) A
- Aty 9] - 3 AFASZT] (£9Y:2001. 1. 3)
- YA FLAANA (24902001, 12, 13)



SUMMARY

As the dependance on ground water as water resource increases by rapid
increase of living and industrial water from the change of industrial structure
and development of economy and by the distrust of water system, ground water
becomes to be recognized widely as national water resource. The problem on
contamination of ground water has become greater. Surface water is confirmed
the change of water quantity and quality. But it is hard to observe
contamination of ground water and its recovery. For general conservgtion and
management of ground water resource, measurement of ground water should be
carried out, The network of ground water measuring system structured within the
country was installed with foreign instruments., it need a lot of cost. Some
foreign instruments favor to forbid user’s calibration by tappi:ng the sensor
permanently. There are also problems comes from various software and
complicated manuals, It is difficult to operate, repair and correct these
instruments. For these reasons, there are many omission of measuring data, and
it is hard for operator to work the network of ground water measuring system
for maintenance.

The purpose of research is to solve existing problems from imported measuring
systems by developing new own ground water monitoring system which is easy to
use and maintenance, and cost-effective system.

The developed ground water measuring system was consisted of sensor(level,
EC, temperature), cable, data logger and operating program, Level sensor was
made of pressure sensor. The measurable range of the sensor was 0.0~100.Om,

The accuracy of sensor was *+0.1%FS. EC sensor was applied four electrodes. The



measurable range of EC sensor was 0.0~50,000xS/cm. The accuracy of sensor was
+0.5%. Temperature sensor was made of Pt100R. The measurable range of the
sensor was -20.0~50. C. The accuracy of sensor was +0.1%. Output signal of
these sensor was 4~20mA for long distance transmission. Filter circuit etcs
were installed in sensor circuit board for noise elimination which was
generated by water motor., The sensor cable was manufactured with six lines, one
steel wire and one tube to recompense a pressure change. This cable had over
100kgf tension.

Data logger to measure and control this system was designed and fabricated
DS5002FP, For easy operation and maintenance, hardware was made of replaceable
three PCB(display, keypad, main-board) and assembled with cable connectors,
LCD(20X2) was implemented to read the measured variables including level, EC,
temperature and time with set-values of control. The main board consisted of
micro-controller, 4 analog channel, timer and communication module. Specially
this data logger consumed power 0.05mA during sleep mode, 50mA during active
mode. Because of low cohsumption power, the ground water measuring system was
operated long-term with 12V 1. 0Ah battery

Operation program was developed to perform stand alone by C language.
Monitoring program was developed by JAVA language. The program had constructed
on memory chig in data logger to be branched into several subprogram which
could apply to data view, data download and set variables,

Newly the developed measuring system should be applied to network of ground

water measuring system and related part.
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Hbdo] o3t ol £l HEE stZo] AAE U, FFEFol AR FHEE A
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& 3dolid Mol JHsdliof stn] YAl 2A7t 7ted 4 glojof dirh

Jea ARA A o] ZHH J9EFS ARE /Y 5 U= Yo 43)/Y
T2 ZAY Z L 671Y B REY £ AdE 7SS 72070(43] X 30U X674
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Z2IPWES Az3alolA AU el GEEI] i8] A2 AA4+E =
= #lo] E7ksslivh webd RS B FAR Ado] d¥A BY A$ 239
A& FHohl717F FETh Il B&HN] HEA AR $44 A7 AAY
o8 o= AFol d¥ HEFH dolg 44 EHlo] F XM AR it
AERFLE it FFH EAMN: S04 MAVL gt T4 AFee) o] 4%
A odokrt. ol2’t Gu] @4AF Abdol A ALY fste] FAIYHe QlojA Ut B
B2t 2ol glojof yirt,

ohetd BE2 FuU Felo] Jhsdlobd Zoln B9l A s 24 tu] e} viye
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gHol ol AFE o ASste ARAZA L FArt Yos] I gt

uiety 23t AAFEEF7Y] FEHAM AME= FAEelY, ARAZAE F
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3 Wzt A8E Y £+ ook 3ta, #FHIY HF, KA 5 AAHFUE T 7
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Z AZ Aol olZ7t " A7 AAY, o]l E F A A Mo ko
2 AA stoch. @AEL ptl00o]A &Y AT wol2J} the 32 FE3I
2, AFHEBIE ol 4B8E nAA YEF A Mo AMASE BEoltt. @AAEL
2, A7IAEE AA 9} npArlx 2 S ARE HBAFE AFHBY J13)=]
= Aol ot xo]2F AASH: FEolrh. OAHL 4~20mZ 2YEE F2Y
A2 ko2& AASE FEolth. @AFL AHola9 kolZE AASE= A Ho]
Ll ol AlAF B3l Eollt xo|ZRE AMdo] ¥AIY 4 gt}

SEMNEZE 72 A B54E /XA gloeBg AF ASAIcHN F38e
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g3z 7 HIH 32 2HE=3=E
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A 4 d ARA A

ABAFA = st B o dAEo glen, Asjel HAFH Y&
8, AZNAEE, ZEE AU B A8 A, ABAY W EA § A
3t AFeRF7]oAM TS TR FEoih whebd I 2oy &= HEle] ¢FFHo
2 FHoloF & Ert oz} Al oA YA thE + AEF A zojof ¢
c}.

A2 FH 2 712 Tle2 FHARS AY, AR, T, FHA2H] Ay
Hol, AMREY W ol F Mt Fo] glrt. F3] A3te FHLS £ uiA] #4Y
ol’d dAIEo] U BRIt wUrlh FFY AR YAISUYALE TAE AFE
ASHEE ABA AU AZE Yo QAT Ao T2 Q3 A$y
T de BFE st AEANFA Relo] Aol glojob ¥t whepy
Hxe] FE3 HEeI HEEof ¥t

EY 2|3t FFYol HAEHE AF7= ARl AAFH = VAR Lu]AYo)
ol ¥823 847} Hrh 4njdYo] F B &} WdeE Mol ¥ Byt
ofuzt 2pF A oo} sl= EHY ol dth. BAUELE AMEHE 2] A
gol 7] wiEol ACHY, Solar Cell E= 2% Stujel§ Abgsior gch whet A4
o AC o] ¢l& B Solar Cell& AA|3fo} sti=tl] 7}Fo] iy 300~400%+d
olBE M7} AR A9 xelo] F utdelE AHgslof Trh Y WdeE
AHEY 7 AHE7IZto] 17RMolo]| B8 A1 aA ol & A7} dAgic),

ol ML ATt & AFoA U ABAN e AXE B S5 ol A
189} Hze ¥R FHoE iyt
ABAZAE (OF 4303 Zo] A3ls AFAZIIE 4 A5 AdE 4

A= 715 25T 317] 213t ROM, RAM, nlo]aZXZ N A, 1/0, ADC, Timer &

&

T

o

IC chip &5 A&ttt AtZA 2| FA ] UF 2&HS (OY 4-32>9 god, o

£ <3¥ 4-333 Lol AEA AL A7]E 120(W) X130(D) X90(H)mmo] ] 1]
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of 12V, 1.9Ah ¥ldlel& st QA H2xs $-540] Ak g3 2| 3x

8 712 7152 tha3t Zrh

- 2H]A¥ : F2A] 50mA, Sleep modeA] 0.050mA ©}3}

- AMgRF ZROPS APt J1EY 4 ol 64K HlRe ¥R
- 530w ERY AEANRE AZ U £
- 15 bit ADC 4 24 X

- BAZE(AEYE ZE) 2d HE

- RTC (real time controller) W%

g 4 9l 64K MR ¥R

1

-2 X 20 LCD BE Ao 7%
- HE 29X Z Ao dA7E

- A% : DC9~12V

Timer RAM
Depth - e LCD
EC ~-»= MUX -+ ADC ——-» CPU
Temp. - - Key
i
v

RS232C - = Computer

<3¥ 4-31) AEA AR I8
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1. A48

A A Ax ] £nAY HAE (Y 4-3D3 Zo] FFY F¢ A®mn on
zt BE FAo] AYdE T3, ci7)ste U2 ARNAZA Tl ey BE
ot A g FUstL Unix] FEolE AL ATshe Wale] drh ol g
Hoz Fo] HAS of 2 & w2 AV Aol sHestH 243 67)
o FUS &M B YN HLAH Fol glo] Fao] i)

AgA e g e 4u)HY HAE LT WP F 7L Aok A e 28
T 2HeUE7] FolA HHFAu7h @2 Ao FUEE ALE xutshs whyolr)
o] WYL Z2aWI} st=gejF o DTsA Y £ Atk F oHmE Elojn gy
BE FEo FUsE AL E At Fojt). ol 2 ooz By ) o}

Uz} o2t 71%5& 71X nfolAR LR MM E AME3lo} sl Aol ol
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26| (mA)
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(3% 4-355 3 Hx iR &ujAYEE HAI = Yolrt. REloInE
A3t & Al no]ARZZMME Wake Up Al71, mlo]lAZZ2 M Mo
A& FFH7] 4181] RelayE FAIULh &4 48 F ulo|ARZ2 A M= AN
S ARSI 242 ti7]AJelz ARl 6§ no]a2 X AME cfr| el
x|t AR 2 FEES] LS d4" HFelE fAdch wepA i) delst

Hrehe 4812 of 5pA $Fo] Hrl

l

. — _ RS2C

svour +— | @ — | @ | «— navour
420mAIN —> | @ o
GND —_  GoND
_: Timer o
o (RTC-72421)
®
b CPU
®
o P3.2(NT0)
o
]
o
o

2% 4-35> AlmA 2 WA Aol

5mi HYAH]E 12V, 1.9ah BidiE]e] 7|&o 2 e w) AY3t anjAHe syt

AME A3 Yricls Smh £H] AP 271Y FE AHEY 4 & AY

ti71geloll A o] £njHYE sty 23t £ AFelAMe F o] PAE AE
sttt & AEA ALY ALH]AY 752 2 Elo|oE AMg3te] nlojzExE
A E Holste AR (OY 4-36>3 o] P33Tt 7l delAl ztEA 2=
of IFHE AY2 ALEIL elolmgt F2stA Mk FF Ao Elelnjo 23ty
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ole] AR X2 MM 7} Wake UpElo] o] o] ot &% Hg ¥ thy] AYE At
sta o] gel e A#Hch

olet Z2 AAuFHE Y AojeMe (¥ 4313 Ptk FFo] A=A F
T SEl 2 ABAHel =93l of molRR2 T2 AL Vec(13%) xtoll o
= OFFA)7]= A2 E Udsto] AR Ae|gA e FHUE ALich mlo] T2 T2 AN
= AEHo2 FAY il 3.0v s2uldEl 2 A#E o FAsiA ol E3 ojo|
AZEZZMHAE 3.0V 232 FFH ALE Elolnf(DS13029)0ll FF 3t Elo)

M E 2FsA "rh FAlo nfelAR T2 HME ciylAtel 2 A%stA Hel

2 N
Xt Voot VeeO
N

e et
313025 CcPU

- Ay

L0t
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Lintegutated £ ingu! 2

28 ioad
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LM2576-5.0 a6 LMISFS-5.0
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EonuolSignal Transfer

(dmer -> CPU)

- Tirr;e;'”.‘riignal Transfer a
(CPU - > timer)

. B | Y
CPU Wake Up Vice Power Connect
e : e
Relay ON Relay OFF

(CPU -> Relay)
Y

Main Power Connect

Vice Power Diconnect

(CPU -> Relay)
)

Main Power Disconnect

A |
CPU Sleep Mode

(O® 4-37)> AAHAY &Ax

A7t A=l oAl 4 BF AZA A 2pAle] £n YL 65maoln F 2}
A ApA|4n] Yol X

[ (o]
gla‘ 73’1"

Al 50pA Bx o] 4njHr). A7t AAR ]
TEE2 Hri4u]HY 60mA(3X20mA)o] A}A| 4B|HY 65mAE ESte] of 125mA7}
42ujgch d& BW FPF o] 1&0]2 FFAE 52 of 5% TS 125mAv}
ARE 3 55 b 0.05mARt £R3HA Heh ojel 2 Aoz AZI|J A5

AL (X 4-3)0A BKo] 12V, 1.9Ah 28 wigiz]| & 670 A7 7F A}Ro] 7153}c).

(X 4-3) 2tz 2|29 stde] 287712

Z37 HF AujAY AH7Fs71E
15 4. 17mA 20
1A 7} 0. 05mA 1,140
Abgstga] ¢ 12V, 1.9Ah
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2. dlolel Ay

£ dFolMe e g 93ty &3 2ARE ARl 1634 WA 2 A3
=S SHATh (R 4-4)& AR AP A9et 16342 A3d Z-¢ gy o
2e| &% wlzojth et A F42 AU AP Tzt tfste 2uto] BT}
YQ3ET F 12Hl0]EVL Wiy, &3 ARE M4E AXY Z$ T ol dis}
of 4ulo]E7} Wit uwhetd 13 E 53 A8E AYshed Ry vlo]Ex: 26
ojch. ey} 1612 AYY A PR, ANFE W 53 ARE Yshe 134}
olExt Wasict wehy AL viRe] &3}oT FEI FY ARE AFPY 4 Qch

g e gx e AN olRe L3 128Ko|m, o]F b4K= TRIWLOT 183}
deom, UMz 64K: AEAPEoT AMEStAch Atg AL 64K HEe|o o9}
Ze PAE FAEYOEH 500038 2] zpEA Y] sHestdtt. mRelo AR
= ZIRe (1Y 4-38>3} Zrh

rlo

(X 4-4) 5 ARE A Ast=vl oyl vlolEs

eREE | AAR g
28 29 | Az | 25 | oju] | Butol=4
g |g|Ae|l2 o
=2} A A} 2 2 2 2 2 4 4 4 4 26
1631 4= A 1 1 1 1 1 2 2 2 2 13

_70_



STX (0x02) P E S D A T A ofj otof
02 50 | 45 | 53 | 44 | 41 | 54 | 41 | FF FF
Rl gl A7 AR Depth EC 2
6% 28 | 23X] 5281 12% 8.23m 1291uS/cm | 110.2°C
06 1IC | 17 {34 ] 0C | 03 | 37 | 05 | OB | 04 | 4E
o] oo Check SUM ETX (0x03)
FF FE | 00 | 00 | 00 | 00 03

) o : char¥ (o] : 0x06 --> 6¥)

O o : char¥ (o : 0xIC --> 28Y)

© A] : char® (o] : 0x17 --> 234])

@ £ : chary (o] : 0x34 --> 52&)

@ &= : chary (o : 0x0C --> 12X%)

#) Depth : int® (o] : 0x0337 --> 8.23m)

W EC : int¥ (o : 0x050B --> 1291uS/cm)

© Temp(2%=) : int¥ (o : Ox044E --> 110.2T)

<% 4-38> 53 =257} vEe]o] AFEE A

3. AMAZA 2

YT (Accuracy)= AEFIIZRE FH kol duht A3kl 77R71E vehled
AHEEE Rololth. A&TIe Y=L v AHoE FR = o] UEEERAH &
B 3ke w@xtolch,

BH==(SH -2/ 2% x 100 (9)

_71_



dZ24 100m7tx] &3 7Hs3 FoNHAe] AP} +1%FS(full scale)zpsd o] 4=
HAMEZ ST 4o A F9]0te] Aol Ak Imol iYL 2jnjdict,

U= (Precision)= TUI 2N HESI A2 ZFgko] HF3tel dupr} 7}
RAZNE Edted AHEEE o224 tha} go] FHr)

fo

7
FUE = (HYSFPR-BFEAP/AIFEIR X 100 (10)

AZA 100 98 AR 53 ZFT 3to] 104, 103, 105, 103, 105mehd HF
U2 104m, HriHap= *imolr)h whelM o] AZy|e FWEL o +1%2 AEHT)H
WA 2 B 2ol 2dste] FA4H £ oy 170 Fusg 23 $=
t}l.

ol2} o] FUEE MAef Fo¥ Alooltt. 53] X34 BEYLR AMREHT g

BEL A3t A& AL BFolepy] Hrkes 3L Ao e AMAA
of AMgste F¢71 tifZolch #9144 ol njekgt A7l N3E 2ty
o7l el REjol] 23 o] Rof ¥IZY P wrh

2 dFollA AH £9AME Bl MRSl ABRAFAY kolZ2 AAHE
g AxXA 43 2 Aol AAsHE o 2E JH5A FFARE <2 4-4003
o] o] d¥E YR USL HAY 4 rh 9 47.58molM ZHte WEL
47.48~47.81m & FUTE 0.34%7} HCL o] ko]RE MMA Tl HolBE AYF
€ oA AL ¥E L Folet AAHch wheby ARAIZFA YA =
o2 AANZI WayS ¢

Ao AgABx Y AL (Y 4-40>3 Zo] pAslAch MAZHE &9
HE A3 4~20md HFASE 23 25002 A3l 1.0~5.0V 2132 #HHs)od
th W= AHoM TL022E AH&3te] MMEHZE Frlstd o, FUANE MA o
FUHT AUz A3 &dde] dFsidon, AYoE HAHH Fox IoAj(C28,

.
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3
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el
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Y 1 el a-ind
o) A14 1R 2;'% """Z—'i;/ o L
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B Eiygohm o
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PG A-ing
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4. opt2 E3j%s¥
MAERYH 9" 5= 1.0~5.0V2 AT F A(R32, RI7)E A3t A
SAlo] 47} Adg dgos =34

Pa9l= 0.0~1.0Ve|T}

7318 AlZch I 4xd He| S A(4052)2
stodth. ADC(TC835)ol A== 2F A
Aol AMdHLE 0.0~1.0VE 93
Zol YRR 1nvoldte] Hito] il E AlZo] 7Hs3liop Tl
ol BHsitietr tIAEE HBEHE Ao FHA Estr] B
Fux ®3 YojxA Mt}
A Ze
AYErt 2Z"ch fHolME UAEg 1

s
(0~10,000)0f B]3te] ctiA n]ofFgh Al
ohF-g] A

2% A9

e

(¥ 4-5)21 Zo] 2t HFYH st L3l
M= $9)H 3} 3cnol| BPHTE AA

ntek 128|E ADCE

H2old ohd2 2B} obFe] AUsTAE TAYILE WHA T HEE
3t doly 4 altk.
(HE 4-5) 128 E ADCE] E3l%s
EERE T
s &332/t
2398 | 23R o
ohd23 AE()| ANGAB(D)
4] 0~10, 000cm 4 ~20mA 820 ~4096 3. 05¢cm
A7I1A=x |0~3,000xS/cm 4 ~20mA 820 ~4096 0.91 #S/cm
2= -10~50TC 4 ~20mA 820 ~4096 0.018C
120 ADCE 491380] BAAY 4 UoET 1 olyte] Halsg A ACE A

_74_



831 old2 1 4% F3eHS Y eyt dch
AHE <Y 4-41>3} o] A3t
TC8258] A WL -2.0 ~ +2.0v7} "l A2 2HAZE 0.0~1.0VE 3}

B 2tz A el Zx| o4& 15bitADC]] TC835&

domg 7|EAHY V-& OVE v+ 1L OVE stach 1825 S44 U do] ovd of
CIA™E gL 0ol =, 912 #Ha3h2 00]
o, FHoi =

(¥ 4-6)= 15bit ADC(TC835)Z 2
TIA ke #AelT)
#1132} 0.50cmo] FHTE M= ANAEES

1.0vd ull +19,9997} Ht}. uleia AMAd

+19,9997} S},

15Bbit ADCE A

= A7|ATTolAE 2.50uS/cnoll SWHCE ADCES|SolA WA

#l= £0.005%% AMAxpAoA LABH £ gl APHSRCE W3] 2 JlolBE
Tl WA R 4 = 3= FAY 4 ).
(¥ 4-6) 158 E ADCY] E3ls
AT
e =R A= BRI 4
EZYE FAELA(V)
ohg =141 B (A) | TIARAB(D) (D)
9] 0~100, 00cm 4 ~20mA 0~19,999 0.50cm
0~5,000.S/cm 4 ~20mA 0~19,999 0.25uS/cm
ATAEE
0~50,000 zS/cm 4 ~20mA 0~19,999 2.50 £S/cm
25 -20~50TC 4 ~20mA 0~19,999 0.003C
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"R22 N+ R34 w 8
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L = 15 n.aNg 39
vee o R32 104 4 aoNp e
P15 g jINH vee A
N —= TCBI5CKW
T T S R = :
sv T lvee  anpj-R-

<Y 4-41> REEA X 15bit ADCE|E =

5. EAlR-o} ™Y

EAFE AEA Y A, &FF A8} 5 FAEH, dF¥FEe FAA
3R 43 5 UL 2XE PP 27 sl RYY Y22 5] 22 A A5}
t $AYZE FU3tAch

33 4-42>E AuARA EAFY FAH HIxolrh FARS 2082
2lel Text mode LCDE AM&3lQTh LCDY Wrl AREF ™ol o3t ALY = 9
=& sigct. «5vE A ¥ (R10)E B34 LCDY A (Vss)oll AAste] LD 2lolE
Aol & & YA HH nfo]ARZZH AN FIU™HE HRISt] EFHXE(P2)0]
High 2132 RuUlA Sth o] A3 thA] TR(2N3994)2] ®ojAo] ARE 324 3}
WA LD 2ol Ev} 2HEskA HTh

Ql& ¥ push-button switch® <73 4-44>2} Zo] FAdstPgeon, nlolag=g
A dEEEo] Y AZAsGC weltd nlelaRZ2ANE ¥4 7 4F vy
B2 "k 532 2 tirxeE 7 4ol UAEHAS o dAEA dag JsS

0% 4 QES ZEIWe Aystach 7] YdA YAstE chatteringo] thstod
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Schimit trigger |2 ¢} Z+-& WT ol FFE MX3Ix] ¢ LAZTEYooA] A2 3}

et

vocC
[n}
RP1
L] VRI
voc ¢ 2 110K
u2 7 P20 4 “
.20 P21 5]
MicRO B2 1 VOC P22
BD) s 1.0 ra 19 7 = voC
PROCESSOR|—B22 4 135 oo 1B ) = :
K] 5 20 3 7 [
s§—5— 50 1918 3 D2
BrD*é 8 ?B gg T4 ¥ %10 in4002 !
e L 7g 13 3 PPV
Gloo 1 . 8Q 5 i 20 = 104
I 10 1% R1} =
—= oC GND_L I NS
= TaRco7a = 18PIN e =
us Lﬂfxm% )@2
BA8 L Ta wole 47K ¥,/ 2N3904
BAJ 74 . G100
BAID 3 &y w
¥3 .
PE4 44y 1R
voco1te— vocenn|--8-

74HC138 =

(Y 4-42> xtE:Ae]AxU] LD 2%

6. BU=Z

SAUHZE 7t ANESE JdYd tolEHE IAE ZAFE 43
dEFo® RYogN AT 2RIy, M, £4 §F F23 f£uo]
SRR ARA AR HREo] HEY 4 Q= A F

2 Aol AH&RE DS5002FPE AlEld BAIXZEE U Asla glx|rt RS23C FAlFo
of YL A7AA AZE ohrh AR AF 9 BRHg Aojsly] g E £
12.0V 2138 Fgdo] Hesict & A z|Ax|oaes ooy ¢ AgHoz:
MaximAte] MAX232 ICE AHE-3to] <O 4-44>2) o] BAHZEE 74314t do
B AEFEEE 9,600bpsE 3tHon, do|Ej= 8bit, stop bit & 1 bit, parity=

none® d A3}

_77_



5y
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MODE
{} o VA— P28 pas
cig
473

SHIFT

/’/ 3
[} o o AP BB PES
cre
473

LR/ START

- S gt

I} o o an—E8 1 pog
G20
473

SAVE/STGP
11 L -

~ AP g o7
ohy © & AN ——ELL P
473

<OE 4-43)> AZAFANY 71943 2

RS-232CE A
VOC
Uls
CPY Hers
P

Tuf 5 wlcaz
C2- T luF

voco—11vne

onp 2
I RS-232 =
o 38 LI 11in Tiout ]; IXC-PC
3 10 }2 2in T2out l—X
RXD 9 RICUT R1in FB :
H—— R2Z0ut R2in X
MAX232

IR 440 AZA BAUY A2jdFA 2=
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t YL AkgBES LW T Uiol Balo] flo} AN VALLE A18A]
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E3 Ast4 BETol AHHE WA EL TIE slol B el UiRol tir|g
B3g 9% Rus UAEo] ojol Wtk A8 £F rolgo] ealHag A%
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853 9t AskE VA Aol B tedolth. AelE ul REI gl HALY BE
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AolES AZstolrt. <IE 4-45>+ AL AMAlEZA Fol 67) el A
& Yol 723 B JIRESF et <(2d 4-46>3 Zo] AAAES FYAH
& ¥ ZAz} 100kgf 712 7Hsstddel. AN FF3 110w Fste Aold FFol
7.5kgd S ALY wf B ARgstriEte AolEo] goAUAU Bolxle BFe
Heh Zgla A Bl #steu &3lEo] Qe setEdxe] U
§78°l gde FuUTte® Azt <O 4402 AolE Holl AW Aelol
H P WP 30cnz tstrlol golstgirt. R AlA gL AlolEE AAd= AY
BE 23317 gi3te] ¥ Folol UHUE dAstgleni, AL UE HI37] 9
sto| REutg Az, dA|siyct

2

g Aol 1

L

(E 4-7) 2 2185 |ot4 BE7|9) Aol E

Az | 997 | 92 (o) | Aue | wu | el
($4/m)
HA} =3 10 8 e 22,000 AN
GA} 32 10 8 ole 18, 000 AN
1A} o] = 6 s 26,000 Has

<% 4-45) AAMHo|E
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A 6 2 A3t AeBS7] FEE A

Ay 2HEBS7) WA FE2AE 242 AP 2elgy PR xn
7] 2ol A5, WA W 3 §F& 185l dysjojo} ¥} & EW
B71BEFYLE ARESIAl ¥ Ff AFHAFUS Y o gAYl R}
¥ AE 9 Aste AU AM = 2t #9171 dxA o2 Fd7] Wi ¢
HAnte BHSIA FFsHof Ul o] Ff FAA AHEA FAEL Yk BE
A7t FAE] Qe dANBEL #4E FFE 5 & 2elyo] fel¥ Hojrh

1. 228 A3t A sAS7]

1A &AM = dAPo] FelsiAnt FeAlH B2 Ak A PolMes "o
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DPH : &3H$19] #cid o T3}

DPL : &3H$ 24ad o c]Ae3)

1. =48 273

Az el o] ONAE] MODE 7)& 4Xol4 +29 23REy} Mol 23R
=elol A 9L 23 xh= g el

O 53898 23 ¥ 23U AR A HAAEE FUE F849 7

L 7ol ng HAXAL thr1ge s dla, AP U R} 4

EA Yl

@ WA HAAAYH 2P AAUch A2A A LDojle ThEt Zo] ®
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Algich

Cal. Depth : +03403
Low Value : 009.30 m

LCD XEA|%ol Cal, Depth : +034032 F¢|AMMNZHE EYH = oid2 437}
T]xlg gtes WY Ztolth Low Value : 009, 30m:= MAZHE A4 Z3E 3L
oltl. olR& SHIFT 71¢t P 71§ Ah&ste] Al FHY e AUt Yol
SEEH SAVE 71§ 29U 8z LD EAolA 3403 984 FEFA ] SPL

2, 9.30F DPLYC = AREA 2| FAY vl Ee]o] A3t

@ the2 FciAEo) oy 23& AAYch FHAME B $AY, =4
AHE o]&3te] PAMol Fg Jlsle FFEele] HoixFel =EstAE o
2BE AR '

Cal. Depth : +16450
High Value : 094, 70m

Cal. Depth : +034032 old&7 137} tix|dzte 2 HEY Zlo|n High Value
: 094, 70m= AMEZXE HA FFE oivh. H=A3t U} npHst=| 2 SHIFT 7]
o} UP 71§ AHg3le] AA FHY k& AUk LFYo| YEET SAE J|1§ F
29 ¥z) LD FA Mol 164502 FHAlS] SPHE, 94.702 DPHZLOZ =t2 e
) w=2ejo] A3t

2. AINAEENA 2
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THAAM Aol YEHW AFHoE WIAEE AN AFRSE AYPHC}, A7)
AEE A A4 FYsict

O &3 E 23T F 28Ee HoAAEY a8 S P ol 234

A AZIAEE P2 001828 HAAHE th7|U2 2 sta, HAELS SPUHR

th o2t A ¥t

@ A H2AHFH 2P S AP ARA A Y Lpole Tl go] E

A€},

Cal. Ec : +02348
Low Value : 00034 uS/cm

LCD FA]%oll Cal. EC : +02348L2 AZ|AEE2HE ZYHE ojdz 1 A3 (ol

B3 28 Ad3lol gd) st tiAE te® HBH glolth. Low Value : 00034

uS/cne MM ERE AA FFE glolch, o] 2 & SHIFT 7]} UP 71§ AH&ste] A
A BRI S ™YL wiridd B 0 F g3t Yol BEEW SAVE
F1& 29 2348 A/|BEE YT Ale] SPLE, 348 DPLYOE A}z a3
AU W Zejol] A A3ict

Q the2 Hoix|Ho oyt 2 & At FFstax} k= Hel ol ¥F

€oo] A7IAEE WAHE Yol 2FE A Rct

Cal. Ec : +16730
High Value : 09078 uS/cm

Cal, Ec : +016730-2 o= AT 7} vix|dZtog HEH Zto|w High Value :
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09078 uS/cms WA ZHE AA P glolch. AL d3t npAsix 2 SHIFT
712} WP 718 AH&3te] AA B g YUk do] R=HP SAE &
21 167308 SPHE, 90785 DPHZLo® xtmAja|gxu wmize|o] A 3etct.

3. 2= 2%

H/AE=NAN 2ol BREHA AFHoT AVNAEE AN IPRE=E AYPH
Tl 25 IFARE £ANA, AF A} FYsich

@ &8HEE 2R F 3PS oA A HAAF S F Yt

@ WA HLAFEE 2L AU ARAFAY LDel& thEt 2ol E

AlH T}

T

Cal. Temp : +03460
Low Value : -19.3 C-

LCD HA| %ol Cal. Temp : +034602 =AM ZHE ZYPEE oldE 1 AJ (ot

2273 3 2Qdgel W7 tiRg e g HBH Ztolr}h Low Value : -19,3T
E 33T grolth o|Z & SHIFT 7l¢}t UP 71§ AM&ste] A FHY kS 4T
t}. o] YREW SAVE 7)€ FEW 34602 2= FHIA A9 SPLE, 4E
DPLZt2 At&A 2] Z2uf wZe]of x&Hr]
Q 2 iz dof cigt 2 A 3]

Cal. Temp : +17921
High Value : +48.5 T
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Cal, Temp : +017921%= o}d21 A%} t]x|dgte s HHH Zto|m High Value
: 48,5 CTE= WAMENE &Y glolh. AL 43} npdrix2 SHIFT 7]¢}
UP 71& AH&3to] A B & UYPUt}h Yol YA SAE 7§ &
167308 SPHE, 9078& DPHZLo 2 =t&A 2] Hx|u] iR alo] = &3},
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H 6 & X5+ ASHFI| HFAMH
B dFA A 2sle AeBEIE Aty BAHN AAst 9], FA=
E, 2=& ASstdclh. AM 2 BG4S ZES $15td At n]Alg BAH) 4]
ZAEE st 12 BHLo 2 30003 = &3 Axe <2¥ 6-1>3 Pt x
71 $5A £AAR ZHY £ 35.75n 8 AZUAE xlol: 10cml T QX
2l oluel FBHEES HAstch EY 24 B FFY AMME 2xpE Ul
TR WVIEEY SEANE Foig AZIE 831 =|3l4 A28 &3
¥ 22 574 pS/em, 15.53CEA ©&7] Zhat w2y A3 $A448 A2 2
Agigl olvold FFER QS HUY 4 drh
Ao FHEE AF317] 2t Xt AL WA A AEL dA)slact 4
FRE 7HeA MM ABPE AFInz AMAXE $FREZRE 5 00 Ao
AAStgl 122 H e 70U5 3L A <2 6-22 Arh o] BYL
oMU 2t YA ot sl A G FRSo] LB QY BPOE 23] /YPE
FH37 e Bt 54 FHAZ A XA} 708F A5 E FHY
Aol FYEE v]2y A2t 18en BE 22171 QlgiT). ol: M @A HolE Zo]
o] A7t gleng A AL = HAFYOE FHE Ao ughHc n
Foig ASFE AVA==d L=E FHY Agold expdsiveld BZ7)e
| A71AE=9 LEAME vy YA 3= 83 2Eo] &3 ko]
Z seplEchks AA $4HE3E 8 4 gon, 29 AAEES HIL AL
of & =5t A} H3tel qcdct w2ty 49], VAT 2% ZEo| ¢

¢ olZ2 YL A UA AXS HAY £ gl
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q784d8

2 A7z AsE BAY Y sk ALeld AU £ A= 49, AANIEE,
LEE 33Y 4 Ak A% AFVEIE ALsiach o] BAVE gt Fao
2 xss BEe si=olet ZRWL Austdon JIE Asr AEBUZT 9
HlaLste] Fs3t HERolN hEY BEoln, JHME 2/3420% AT W B
ol 7Hsstgirt.

EY ANYSUlH HTZZH 2B olUz} LY, HHNE 58 27}
074 due B UES sgon, Aokt ABVE/Y B44 BA AU
o] MM HE2AS 4~20 AFAUTI} HES sdch =Y HEAY, D

&, BA T Aty AFIE Aot ARAZAE /ustact

1. AN

THAME BEFF HL77F0] sdm(NTFA)o] AHEY 4+ = A7 25m, AYE
F2& EYsi dol: 145m=2 £¥2 2 At FFHeE 0~10m2E 51g
o, FUEE 0.15FSo[t}h. HEjo] &3t ko]2 JFE WA| UEF 3] 95l k=
olZ MAYZE FIIsten WA Y] RIS HA, dxsld YYAANE

BEsgTh 323 44 107]%olE AY 4 UYEF TTAY YT £A2 Yy

i

WA 2l & sharh

A7IdEE AMEe 250 S 2] ol AZAESAM LEHANE
H7IHEA F UEE 7 &3 5 AES sidch AVAEE MM 3 HE
BUEE §A staA 43FUAS A &3l on, AerdAdel FeEAA Frix
F%8E gsigchk A= MM FHPSlE 0~50004S/cnold FUEE +
0.25%FSo|n, T A2 FFHe= 0~50,000 pS/cmold FYT L +0.5%0]T},
W/NAEE AL A2 400 FUNA 25mE stgon, Zojs AVAER

2] HE7|ute] Ao A 400mmE A 23}t az2ja AV|AEE AIZo] 9= B
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Hojt Alg|& 422 ¢ 94 yzsidcl, LTANE Pt10022 AMztsigdon &
AW -20~50CE 3tarh AWEE +0,1%0|c}.

2|8k AETE7] e WM} ABA A= 100mo]Ate] A o|BE M &Y
ATE 4~20A2 Bgch

2. MMl &

2t AHeBEF TN FAlHeju]go] go] =& AALS MAMHo|BolrL ol A
3t TETlo] AHEEHE AAFAIES Ui FEI Q7] diEd A& F &4EHA
& A% AolE AAE aAFo} st FL7t UOERE AAFAlE EY A3t A&
718] 223 HFo] sig®cl. mepd 2 AdFoME: £od4e oy RE S st
of RH7} e A3t BHI] AL AolES Aot AT sUtstET)
oF 1734302 714 ZAYPE 71 5 U stdrh FHHAAME 110no]] FS EY
stof 7.5kgatoll EA] ¢dol FAolEo] Hojute ARt Al FIYAHEES A F
ol 100kgf7k=] AY 4 glglch.

3. ARA A

Az e AREFY, MY, VS, FFAAEAY, WA & F AA
DS5002FP CPUS A}2-8lo] #ztsladt). 47] MAde e Hrslgdon, EX B
At 2 FAE fisted FAXESE AAstech 53] 7] dF oA 71 EA7L
e AYS A slsiA ddE ] ¥ YA Sleep modeE FH-E3HATE FF
Aol ztEA 2| FAo] AHFH T ALE FUH 5L th71A 2 Sleep mode
2 2t ARIHA st olg} T2 WS H LY A3 S Aol S0wA7E £RH
A&t sleep modeol= 0.005mAQt A RE|o] 12V, 1.9Ah¥IH|E]|E 67lYol4r 7|2t

F7%ol] stelrh

- 117 -



4. st AF7] FYE A=

Aok 2FeBE7] WA FE2AME2 JAP} 2y AvAL A2 gl
HEol AHEF, 8Fd d 3 5& 13sle] YU 4 A ANE A ztsig
th s AxFH)EE o83l F 7HA| o]e AAME ol YU 4 UESF Fch
& THAN, WVAEEAN, LEAME FAlo AMgSAY, AdFes Ay £
oA st

EY st BT AP Yo HEE EHol gt AMNE st T Ho
AR 40mmx250mn 2718 YAPE A AsHgTt. v F 2Fo| tha Aets WANE
A B MEAYLE Aol Jhedid, ¥ ZRBE A7) gl A2 ttE
W& + ddch

o

LEELRL
ARAD PN LYBLIWE ASI €2 Fustgon, AFHE eRTEIUL
VA del2 sttt AREIME FFARYY, FEAEEI, ARTEW)

€ ¥ + A shch

2 A7t Bt 53 EHE Wi, Ayt AAS A E st
Aet4 BAEPAY, BE Bealg @ UL OT WLEE 3, x|5}E2ul oh e}
AES $ASAEIIAE BEY 4 ALE ).
goi&d (27)
- R34 +9) - £ AZHET) (2K9Y:2001. 1. 3)
- olal £ 7X|MA (29¢:2001. 12. 13)
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A st4 BE7] LA A

1. 71718 A}

1)
2)

8)

CPU : DallasA}2] DS5002FP
4 ~ 20mA2] 4 Channel Analog input
16 Bits At%}te] A/D Converter( 20000 Counts)
Al 0 +12VDC, 2.5Ah XA =]

O 2% o : 49.6 ~ 55 mA

@ Sleep Mode A] : 40 ~ 50 A

® Back Light A& A] : 67 ~ 68 mA
Real Time Clock(DS1305E) i3
Memory A}SF :
(D Program Memory : 64K Bytes
@ Data Memory : 64K Bytes
Analog Input A}¢F :
@ Depth : 0 ~ 100.00 m
@ EC ! A E(0~5,000uS/cm), 31%-%(0~50,0001S/cm)
@ 2= : -10.0T ~ +50.0C
Data A% 53 : 50000 &
AZhi& : o, o, A], ¥, X, Depth, EC, Temp, pH
RS-232C F41 : 9600, N, 8, 1
UL : O Data 8% - 50003 & AL &

- ¥z] Data ¥ &

- 53] Data ¥ &
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@ A R 3

Q Data A% A|ZtzF

@ PowerA] Data A& 7tz =A ® A 3H Data HY- Clear
9) 2 Point Data 2% ®}4]
10) 20 X 2 Line LCD X}
11) Key AF& A] Buzzer X%

12) ZIigE 4 Key 22} ubal

2. 71719 &3
1) 2 717l A$L2% 0n, OffE= FH]Z Battery?] X &L 2 chyt ¥L3}yc}.
2) 7171 B9& 93 On A7 Off Al7l&= Y
@ BatteryE gA3ic}.
@ Reset S/WE F+2r}.
@ &3l Q= MessageZt LW Shift KeyE = o] offEx] ¢tz
A& 4 Qlch
@ off A7l= WY Up KeyE &8 Off AJFIch
3) 2Hs2.E On, OffA2] &3
@® AHs2E On X A7+ Calibration Mode % Save Time of Data Mode

o] 24 glom DataE 4stz b off "}

Water Anaysis
Water Pollution

Data Gathering

Equipment
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@ 371 AZL WUE 27133k Aol 27137t Eubd DataE 433}

A "cth

Data Gathering Equip
Depth : 082.20m

Data Gathering Equip
EC : 09023uS/cm

Data Gathering Equip
Temp : +025.6T

Q@ %718] &AtlE Displaysil &=7IA] &FFo] ELE Sleep ModeE Eof

744 T} Data® 4+ A|Z7A] 7|tieich

1) 5o FPs= WY
@ shift KeyE FE23 YL On A|IF A-§3c}
@ Off A]7]= WH2 Up KeyE &2 0ff AJZich
@ t}l& Massage”’} L} 2% Calibration Moded] A On Ae] A& A7+ 247
Z7% (Save Time at Power On)ollA] Setting¥}t A)7t ZvZAo] 23} 3)2 @z}

< ARyl

Water Analysis Dev.
2001/05/18 15:36 23s

@ Mode KeyE =3t} wi Depth &3 ModeZ} Ect}.
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Data Gathering Equip
Depth : 082.20m

® o714 Save KeyE 23 9o A/D Converter?] Data’} &3 Display
UTh 4502 FFSHE Node EI} o] Walg A2 gome o

E2x] Save KeyE =3 A/D Converter?] It Hd 4= olr}.

Data Gathering Equip
ORIGIN A/D : +12340

® Mode KeyE =3t} wfH EC &% Moder} Ht}

Data Gathering Equip
EC : 09023uS/cm

@ Mode KeyE &3t W8 2% %7 Moder} St}

Data Gathering Equip
Temp : +0256TC

Mode Key& &3iCh wiH pH &3 Moder} M}

o] Mode: Option® & ¥z Channel 42] A/D Converter?] 3Z}& Display

Lig= 8

Data Gathering Equip
pH : +00000

@ Mode KeyE &3t Wl Q2 7% th7] Mode7} ¥t
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Water Analysis Dev.
2001/05/18 15:36 23s

© Key AH&& 12 o} AH&31=| ¢4 o™ LCD2 Back Light7} OffH T}

thi] KeyE AMR-&}H LCDL] Back Light: On¥lT},
5) Serial (RS232C) T4l

@ Baud Rate : 9600, N, 8,1

@ BB
2] Data 2%
A] &} & o] Check Sum 27
STX P R E S E N T 0 0 0 0 ETX
AN Data 2%
Sk BB Check Sum 3=
STX R E Q F U L L 0 0 0 0 ETX
AlA 73
ks g o] d | § | d | A | & | Check Sum |F&
STX |[M{O|D|I|F|Y|t0}1|0|7]|1|2}2|3[/4,5/{0{0|0]|0]ETX
Data A% 244 =23
A} =} el o] A] = Check Sum | €&
STIX |D|S|{I|T{I|ME|0;0|0|2(0;0]0[|0|0[0|0{0|0]O0]ETX
A A Data Clear
A2} o] Check Sum EAT
STX C L S D A T A 0 0 0 0 ETX
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53] & Data 2%

A} 2} & o] Check Sum £5

STX F | IV E D | A T 0 0 0] 0 ETX

o 7] STX& 1634 0x020]31 ETX= 1624 0x030|T}.

E YL BFAR FEAIR M2 seAlo|tHASCIIEAIE E¥H).

® A Data 23 (50003 Data) Wadof thdt 5

Data:= RS232 Port® ] XU A LCDA =

Data transmit by
Data Request of PC

2] MessageZ} =rt}.

5000%] 2] Datay= Tvh&2} .

02 50 45 53 44 41 54 41 FF FF : Start ojjeko]

06 1C 17 34 OC 03 37 05 OB 04 4E : 13]% Data (HEXZLOZ HA|)
06 1C 17 36 0C 03 37 04 ED 04 4E : 23| ¥ Data

06 1C 17 38 OC 03 37 05 OB 04 4E : 33X Data

06 1C 17 3A 0C 03 37 05 OB 04 4E : 43]% Data

06 1D 00 00 OC 03 3A 05 OE 04 51 : 5000%] % Data
FF FE 00 00 00 00 03 : END ofje}o]
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STX (0x02) | P E S| D |A|T| A of etof
02 50 | 45 | 53 | 44 |41 |54 41 | FF | FF
W@t g A AR Depth EC 2=
69 |28 |234] |528 (12| 8.23n | 1291uS/cm | 110.2C
06 1C | 17 | 34 | 0C |03 |37| 05 | OB | 04 | 4E
of) e¥o] Check SUM ETX (0x03)
FF | FE | 00 | 00 | 00 |00 03

e 25 163 (HEXZH

% Bytes :--
11 X 5000 = 55,000 Bytes
60,000 + 10(Start ofefo]) Bytes + 7(END ofe}o}) Bytes
= 55,017 Bytes

(D ¥ : char® (o] : 0x06 --> 64)

© & : char® (of : OxIC --> 28%)

© A] : char® (o @ 0x17 --> 234])

® & : chary (o] : 0x34 --> 52&)

@ & : chary (o : 0x0C --> 12%)

®) Depth : int¥

H

(of] : 0x0337 --> 823 A4AL ToA HRl 2 or&43t Z 8.23m)

n

» EC : int¥
(ol : 0x050B --> 1291uS/cm)
©) Temp(Z %) : int¥y

(el : OxO44E --> 1102 £F4H L2 FojA A2 44, F 110.2T)

@ B¥A Data 2% FHol thdt &H
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Az o] eFo] Depth{(m) EC(uS/cm)
0 3 5({6 (78 |9|10]11|12{13 (1415|1617
STX(0x02) | D T/, P{+|10|0 0|0+ |110|0;0]| O
Temp(Z%= TC) Channel 42} A/DZ}t Check Sum 28
18 | 19 |20 (21|22123|24 |25 |26 |27 |28 (293031 |3233 34
+ 05 |1]|. |6+ |1 2 3 4 |5]|0 0 0 | 0 | ETX(0x03)

ASCII CodeZ}

® AA 3 2% BH oy &
A}7] Hadofa] w2 X(Second)= 002 F SettingEiT},

LoDYol Theat o] Ett,

Water Analysis Dev.
Setting Time & Date

® Data A AT 47 PP iyt &t

Ha £ D97 AR 7Hesin LoD elle thest Zo] &l

Water Analysis Dev.

Inteval of Save Data

@ Ram Clear(Data Atal]) Hof thar 3¢
"Ram Clear”& 31 A AH RE Datar} xj¢Jzic}
AMZL Data AFL ASHE TIA] o] Foixa Q4] 50003 22| Datar}
BEF AR YA ASHE 2oL

R LD o= thet o] Ert
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Old Data Clear

Initialling

53] Data £% WA tf3t g¢

50008122} Datad T 5327 FAIsh LDYolE Thest o] =tk

Data transmit by
Request of PC 5times

6) Calibration Mode
(1) Calibration Modeol:= Depth, EC, Temp, A% A3t 2td ZF, A4 on 4

efe] A3 A 2 23, dE Y A% 23] rh

& Depth, EC, Temp: 2 Point XA Wale] 23] AA3ic].
Lowg}} Highgtd ZA R3St ufe] A/D ConverterZti} SettingZlsS 7]
st #|4HE 1S Display¥ici.

© AZ A% H 2L AFLE HYE O0n, Off 3171 f8iA AA
IC(DS1305)0] Settingd}= Ztolc}.
AH 0L % Settingdpd 2} On, Off 3t % wl|gl Settingdpd =X
(Second)7} UAW-E& wi On, off %ch F oiEnict FYUZ ZXof
On, 0ff3}= Zlojc}
ol WAooz F Ty o|3IEF SettingdtH Al TH9] On, Off o|H =
¥ A|ZHct$] o]31E SettingdtH mid L AT L F F2 X On,
Off Jicl.
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J
o

*/

#include <absacc.h>
#include {stdio.h>
#include <math h>
#include <stdio.h> 7/ 1/00] JAFH
Prototype A&l
/7 String, Buffero
H#AF header file
/1 AR, mRe] ujx]o)
J2% Function 3¢
#include <ctype.h> // §& #=z
#include <intrins.h> // _nop_(): AH&
#include "DSS5002FP.H”
#include "PES_105.H"
#include "PES VAR2.H”
#include "PES_STR5.H”

#include <{string.h>

#include <stdlib.h>

Vg 13+

o A

/
/7 MPUE 1% 2713}
// Time Delay Rountine ,
Software® Time Delayq)
void Wdt_out(): // WatchDog 413
void init_port(void): // MCS51&] Port 27|}
void Buz_sound(): // Buzzer Sound Output
void E_Pulse(): // LCD Enable A%
void Func_set(): // LCD AEE2] HD447802)
7S ARk U
void Init Led(): /7 LCDE 27|38} ¥
void write_char{unsigned char s):
// LCDoll EA1E &) Hgrl
void led_printf{unsigned char led_addr,
unsigned char *c):

7/ 1lod8] FAE o} BEAFEE wirtedh= FEI
void Lcd_OneChar¥irite(unsigned char lcd_addr,
unsigned char s).

//LCDo)| T4 E2HE 7] #4$7)
void Init_DS1305():

/7 DS1305 AlZo & FaAZaf AMgRich
void Write DS1305(unsigned char addr ,unsigned
char value):

//I81305% to|E| & 2t}
unsigned char Read DS1305(unsigned char addr):
/7 1513050 tlo]EHE ¢l=t}.

void initial_int{void):
void delay(int i):

void set_time():
//Tine HVEoll 2712H& YYeict

void At_PowerON(): /7 Baje] AYE On
A}71d Agog ANsh= £&l

char CHKPLS(struct KEY_STAT *cp,char ky):
/7 Key ERAE B2

char getkey(): // Key switch sensing

void tx232 1(): 7/ System®] Data HE 441
void tx232 2(): 7/ 82| Logger?] Data $41
void tx232_3():  // System®] Data 73& 441

void time wr{): // time 4%
void time_read():

7/ DS13050l|lA] Time Data ¢}7]
void DS1305_SetValue Extract():

/7 18130500 MBH ZF Settinggt £
int getadc():

// Routine for data fetched of A/D(TC835)
void MD_init():

/¢ PCollA) Bol2 o] 2715}
void pc_cmd_div( ):

/7 PCollA] ol gago] Fe] g
void DS1305_SettingUp( ):

/7 PCollA] System®] A|Zt 4%
void Ram Clear_All():

/7 2 AE 50008} 2] Data Clear AJ7ITL
void calibration_mode( ):

7/ RABI] 2BIEE SAE AlF]= Mode
int Inteval_Set_time():

// RS232 BAlg B¢ AR AT 1 23
void Massange Disp(char valuel, long value2):

/7 &X313 QlE FEE Displaydich

void MassDis012(char value):

// 13 ¥ Display Title
void MassTime(int value):

7/ @2) =} @ A7} Display
void Current_Data{unsigned char wmode2l,
value): // RS2328 =3l R Az Data
void AD_theorem(): // A/D Converter g} X&)
long Get_ADValue():

long

char BZ _sound, digit:
char Exchange time, Wait_set_time, Ram CLS_time:

char lcd backlight_time, Led Off_status:
unsigned char Receive_inform:

int  depth_sph, depth_spl, ec_spl, ec_spZ,
ec_sp3, ec_spd4, temp_sph, temp_spl:

int  spv_depth, spv_ecl, spv_ec2, spv_ec3,
spv_temp, n, holssu:

int DPV_Depth, DPV_Ecl, DPV_Ec2, DPV_Ec3,
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DPV_Temp:

unsigned int t500ms, t3sec, tdsec, tbsec, tlmin:
unsigned int g = 0:

char selv_mode = 0, Set_mode = O

int total_min = 0, Conversion_min = 0, Ba = 0:
long Na[20]:

int EC_PD1, EC_PD2, EC_PD3, EC_PD4:

int Depth_DPH = 1000, EC_PDH =1000:
int Depth DPL = 0, EC_PDL = 0O:

int Temp PDH = 500:

int Temp PDL = -200:

unsigned char RS232_rx_Buf:

/x PColM AdBE 7Y o HYPS
Buffer %/
unsigned char Set_Cmd[35]:

/% PCoflA] Hij= Datag Yol &= 3L #/
unsigned char SI0_MD[30]:

sy

/%

A W 72A A

%/
/% Key8] Al RZE29]3 Memory ¥X& #/

struct KEY_STAT mode_key:
struct KEY_STAT shift_key:
struct KEY_STAT up_key:
struct KEY_STAT enter_key:
union KEY_BUFF keyb:
union KEY_MAPS key:

// union TIME_DATA

time_dataf10]:

union RS232_STATUS RS232.

union Reg Def SEC Second(3]:
union Reg Def MIN Minute[3]:
union Reg Def_HR Hour(3]:
union Reg Def DATE Date[2]:
union Reg Def MONTH Month(2]:
union Reg Def YEAR Year[2]:
union Reg DS1305_CTRL  Ctrl_RTC:
union ICM DATA icm{10];
union ASC_HEX1 Save_Value7[19]:
union Save_PES_input PES Div_Data:

struct Save_PES_Output PES_Out_Data[5000]:

union ADC_BUFF adc:

union ADC_BUFF TC835[10]:

77 B2Y Logger?| Data

code char NowDT007[35] =

{"DCTP+100, 00+10000+025. 6+123450000" } :
77 01234567890123456789012345678901234 -
unsigned char Now_Data[35]:
// main function
void main{void) {

// Variables First stage

int AD ORG_value = 0;

int Con_save_T = 0, mode_time3 = 0:

char tx startl = 0, Ma = 0:

char sio_snum = 0:

long AD valuel = 0, Last Value2 = 0:

long SP_Value = 0:

char imsi_cal_set = 0:

char imsi_clearl = 0, clear2 = 0,
ram_CLS = 0:

char cal_set22 = 0.

unsigned char Buz_var = (:

char spectrum = 0:

char hujun = 0, Leesuyeong = 0:

char channel = 0, firstl = 0:

char Disp317 = 0, Disp328 = 0:

char imsi77, Power33 = 0, Power35 = 0;

At_PowerON( ):
imsi77 = Read_DS1305(R_STA_REG):
// Status register reading
key. x.word = getkey():
Buz_sound( ):
selv_mode = O:
Ba = holssu:

/7 Do forever ,
while(1) {

Program main rountine

key.x.word = getkey():
// Key switch sensing

if(key.h. mode_key == M2) {

selv_mode++:

Disp328 = 0:

firstl = 0:

Leesuyeong = 0:

if(selv_mode > 4) selv mode = 0:
}

// Data Gathering Equipment of Water
Pollution & Analysis
if(selv_mode == 0) {
Leesuyeong = 0:
Disp328 = 0:
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time_read():
// Power& On(Shift Key) AlZ&
o] FAeE Data AFY
BEREEXETN
if(Power33 == 1) {
Con_save T = (int)
(Conversion min % total_min):
if(Con_save T == 0) Ma = 1:
else {
Ma = 0
hujun = 0:
}
if((Ma == 1) & (hujun
hujun = 1:
channel = 0:
spectrum = (0
Analog SEL1 = LO:
Analog SEL2 = LO:
delay(10):
Exchange time = 0:
t3sec = T3ISEC:

0)) {

}

/¢ RTC(AJA] IC)ol} &3l T3} Yl
if((Power33 == 0) & (Power35 == 0)) {
Ma = 1!
spectrum = 0:
Exchange time = 0:
t3sec = T3SEC:
Power35 = 1:
}

if((Ma == 1) & (spectrum == 0)) {

AD valuel = Get_ADValue():

1/ 01234567890123456789
led_printf(0x80, "Data Gathering Equip”

if(Disp317 == 0) {

if(channel == 0) {
led_print f{0xC0, ”
MassDis012(1):

}

if(channel = 1) {
led_printf(0xCO, ”
MassDis012(2):

}

if(channel = 2) {

A7

):

)

"
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led printf(0x00, "
MassDis012(3):
}
Disp317 = 1:
}

if(channel == 0) {
SP_Value = ((((AD_valuel -
(long)depth_spl) #
(long)DPV_Depth) /
(long)spv_depth) +
{long)Depth_DPL):
Last_Value2 = SP_Value:
Massange Disp(l, Last_Value2):
/7 &A315L 9= e Display¥ict
// System?] Analog Channel & On
A71A) 32 Fel Fat
if(Exchange_time == 1) {

PES_Div_Data. h. DepthOfWater =
Last_Value2:

Current_Data(l, Last_Value2):

channel = 1:

Analog SEL1 = HIL:

Analog SEL2 = LO:

ExcHange_time =0

t3sec = T3SEC:

Disp317 = O:

delay(10):

}
}

if(chamnel == 1) {
if(AD_valuel < (long)ec_sp2) {
SP_Value = ({(((AD_valuel -

n):

(long)ec_spl) * (long)DPV_Ecl) /

(long)spv_ecl) + (long)EC_PD1):
}
if(AD_valuel < (long)ec_sp3) {
SP_Value = ((({AD_valuel -

(long)ec_sp2) * {long)DPV_Ec2) /

(long)spv_ec2) + (long)EC_PD2):
}
if(AD_valuel >= (long)ec_sp3) {
SP Value = ({(({AD valuel -

(long)ec_sp3) * (long)DPV_Ec3) /

(long)spv_ec3) + (long)EC_PD3):
}
// SP_Value = ((((AD_valuel -
{(long)ec_spl) * (long)DPV_Ec) /



(long)spv_ec) + (long)EC_PDL):
Last_Value2 = SP_Value:
Massange Disp(2, Last_Value2):

/7 &332 Y= kL Display¥ich

// System?] Analog Channel &
WA 32 o F2
if(Exchange_time == 1) {
PES_Div_Data. h, Conductivity
= Last_Value2:
Current_Data(2, Last _Value2):
channel = 2:
Analog SEL] = LO:
Analog SF1.2 = HI:
Exchange_time = Q.
t3sec = T3ISEC:
Disp317 = 0:
delay(10):

}

if(channel == 2) {
SP_Value = ({{((AD_valuel -
(long)temp spl) *
(long)DPV_Temp) /
(long)spv_temp) +
{long)Temp_PDL):
Last_Value2 = SP_Value:
Massange Disp(3, Last_Value2):
/7 &3l o=
// System2] Analog Channel &
WAk 32 o] Hat
if(Exchange time == 1) {
PES Div_Data_h. Temperature
= last _Value2:
Current_Data(3, Last Value2):
channel = 0:
Analog SELI = LO:
Analog SF12 = 10:
time_read( ):
delay(10):
// Data Conversiond}il Save
PES Out_Data[Ba] Bytes! =
PES_Div_Data. x.Bytes3l1:
PES_Out_Data[Ba].Bytes2 =
PES Div_Data. x. Bytes32:
PES Out_Data[Ba].Bytes3 =
PES_Div_Data. x. Bytes33:
PES_Out_Data[Ba]. Bytes4
PES_Div_Data.
PES_Out_Data[Ba].Bytes5

. Bytes34:

1 »

3k& Display¥icl.
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PES_Div_Data. x. Bytes35:
PES Out_Data[Ba].Bytes6 =

PES_Div_Data. x_Bytes36:
PES_Out_Data[Ba].Bytes7 =

PES_Div_Data. x. Bytes37:
PES_Out_Data[Ba].Bytes8 =

PES Div_Data. x. Bytes38:
PES_Out_Data[Ba].Bytes9 =

PES Div_Data. x. Bytes39:
PES_Out_Data[Ba].Bytesl0 =

PES_Div_Data. x. Bytes40:
PES_Out_Data[Ba].Bytesll =

PES_Div_Data. x. Bytes4l:
Ba =Ba + I:
if(Ba > 5000) Ba = 0:

holssu = Ba:
spectrum = 1:
Disp317 = 0.

7/ AA 1Co] &)%Y F2IA] Power Off
if(Power33 == 0) {

EX0 = 0:

// 1E.0 INTO Interrupt Enable
ETO = 0:

// 1E.1 TIMERO Interrupt Enable
ES =0:

/7 1E.4 Aleld XE QHIE

Enable

TRO = O:

// TOON.4 Timer 0 Run
TRI = O:

// TOON.6 Timer 1 Run

EA =0: // IE.7 Interrupt enable
// PO = 0x00:

// Pl = OxFF:

/7 P2 = OxFF:

System_Power = HI:

PCON 1= 0x03:

// Clear 1DL bit in power
control register
// POON 1= Ox02:
// Clear STOP bit in power
control register
}
}
}
Wdt_out(): // WatchDog X13%
} /7 if((Ma = 1) & (spectrum = 0))
9] Ends
else {
MassTime(holssu):



delay(500):
}
} 7/ if(selv_mode == 0)¢] Ends
// 2} Channel '8 52 Data ¥l
if(selv_mode '= 0) {
time_read():
if(Led_Off_status 1) {
if(Leesuyeong == 0} {

mode_time3 =
Conversion_min:
Leesuyeong = 1:

}
if(abs(Conversion_min -
mode_time3) > 3) {
selv_mode = 0:
Disp328 = 0:

}

if(Disp328 == 0) {
if(selv_mode == 1) MassDis012(1)
if(selv_mode == 2) MassDis012(2):
if(selv_mode == 3) MassDis012(3):
if(selv_mode == 4) MassDis012(4):
Disp328 = I1:

}

AD valuel = Get_ADValue():

/7 01234567890123456789

led_printf(0x80, "Data Gathering Equip”):

// Depth Value Display
if(selv_mode == 1) {
Analog SEL1 = LO:
Analog SE12 = 1LO:
SP Value = ({({AD_valuel -
(long)depth_spl) *
(long)DPV_Depth) /
(long)spv_depth) +
(long)Depth_DPL):
Last_Value2 = SP_Value:
Massange Disp(1, Last_Value2):
Current_Data(l, Last_Value2):
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// EC Value Display
if(selv_mode == 2) {
Analog_SEL1 = HI:
Analog SE12 = LO:
if(AD_valuel < (long)ec_sp2) {
SP_Value = (({(AD valuel -
(long)ec_spl) *
(long)DPV_Ecl) /
(long)spv_ecl) +
(long)EC_PD1):
}
if(AD valuel < (longec_sp3) {
SP_Value = ((({AD_valuel -
{long)ec_sp2) *
(long)DPV_Ec2) /
{long)spv_ec2) +
{long)EC_PD2):
}
if(AD_valuel >= (longlec_sp3) {
SP_Value = ((({AD_valuel -
(long)ec_sp3) *
(long)DPV_Ec3) /
(long)spv_ec3) +
(long)EC_PD3):
}
// SP_Value = ((({AD valuel -
(long)ec_spl) *
(long)DPV_Ec) /
(long)spv_ec) +
(long)EC_PDL):
Last_Value2 = SP_Value;
Massange Disp(2, Last_Value2):
Current_Data(2, Last Value2):
}

// Temperature Value Display
if(selv_mode == 3) {
Analog SEL1 = LO;
Analog SEL2 = HI:
SP_Value = ((((AD valuel -
(long)temp spl) *
(long)DPV_Temp) /
(long)spv_temp) +
(long)Temp_PDL):
Last_Value2 = SP_Value:
Massange Disp(3, Last_Value2):
Current_Data(3, Last_Value2):



// pH Value Display Mode o]x]ut #zxj

+ A/D Valued Display%icl.
if(selv_mode == 4) {
Analog SEL1 = HI:
Analog SEL2 = HI:
Massange Disp(4, AD_valuel):
Current_Data(4, AD_valuel):

// Origin A/D Value
while(key.h.enter_key == M1) {
key. x. word = getkey():
// Key switch sensing
AD_ORG_value = getadc():
Massange Disp(5, (long)AD_ORG value):
Disp328 = 0:
Wdt_out(): // WatchDog 213%
delay(200):
}

/7 peoflA HPo] Eol W Datag A2|sh=
FEI(RS232 Port2] A 2}FEl)
if(RS232.h.Rx_sta == HI) {
tx_startl = 1.
sio_snum = Receive_inform:

}

if(tx startl == 1) {
EX0 = O: /1 JEPE X
/7 System?] Data 21
if(sio_snum == 1) {

/7 01234567890123456789
lcd_printf

(0x80, "Data transmit by ”):
led_printf

(0x0D, "Data Request of PC ");
tx232_1():
tx_startl = O:
MD_init():

RS232.h.Rx_sta = LO:
Receive_inform = Ox00:

}

// |2 Logger?] Data $41
if(sio_snum == 2) {
tx232_2():

")
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}

tx_startl = 0:
MD_init():
RS232.h.Rx_sta = LO:
Receive_inform = Ox00:

7/ PColA Systeme] A7t A4

if(sio_snum == 3) {
DS1305_SettingUp():
SMD_init():
tx_start]l = O:
RS232.h.Rx_sta = LO:
Receive_inform = Ox00:

}

// System?] Data& A A=
At 7 E e H4F
if(sio_snum == 4) {

/7
total_min = Inteval_Set_time():
1/ 01234567890123456789
led printf{0x80,

"Inteval of Save Data”):
MD_init():
tx_startl = 0:
RS232.h.Rx_sta = LO:
Receive_inform = Ox00:
delay(20000):
delay(20000):

}

/7 AZE 5000%] 2] DataF Clear
R Edl=a
if(sio_snum == 5) {

ted_printf(0x80,

"0ld Data Clear ")
led_printf(0OxCO, "Initialling
Ram _Clear_All():

SMD_init():

tx_startl = O
RS232.h.Rx_sta = LO:
Receive_inform = 0x00:
Ba = O:

holssu = 0:



// System?] Data 5¥]& 441
if(sio_snum == 6) {
/7 01234567890123456789
led_print f(0x80,
"Data transmit by ")
led_print f(0xCO,
"Request of PC 5Stimes”):
tx232_3():
tx_startl = 0:
MD_init():
RS232.h.Rx_sta = LO:
Receive_inform = 0x00:

}

EX0 =1: /7 JE[YHE 75
} 77 if(tx_startl == 1)&2] Ends

// RAM CLEAR
if((key.h.shift_key == M1) &
(imsi_clearl == 0)) {
imsi_clear]l = 1;
Ram_CLS_time = O:

t5sec = TSSEC!
}
if((key.h.shift_key == Ml) &%
(imsi_clearl == 1)) clear2 = 1;
else {
clear2 = 0:
imsi_clearl = 0:
}
if((clear2 == 1) & (Ram CLS time ==

1)) ram CIS = 1:

while(ram_CLS) {
led_printf(0x80,
led_printf{0xC0,

"0ld Data Clear 7):
"Initialling

Ram_Clear_All():
ram_CLS = Q:
Ba = 0:
holssu = 0:
}

/% Mode KeyE& 42 %<t =37 ¢lod auto
Calibration H4-E JEsl= Mode® THolZt
t}, =/

if((key.h.mode_key == Ml) &
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(imsi_cal_set == 0)) {
imsi_cal_set = 1:
Wait_set_time = 0:
t4sec = T4SEC:

if((key.h.mode_key == Ml) &
(imsi cal_set == 1)) cal_set22 = 1.
else {
cal_set22 = (O:
imsi_cal_set = O:

}

// Auto Calibration
if((cal_set22 == 1) & (Wait_set_time
= 1)) Set_mode = 1:

// Auto Calibration H4-E oJH3l=
Mode
while(Set_mode) {
if(Buz_var == 0) {
_BUZZER = LO:
BZ_sound = 0;
t500ms = T500MS:
B:uz__var =1

if(BZ_sound == 1) {
_BUZZER = HI:
BZ_sound = 0:
t500ms = TS00MS:
}

key. x. word = getkey():

Wdt_out(): // WatchDog A%
calibration mode(): // ZA3}o
HAE SAVE A7 Mode

key. x, word = getkey():
/7 Up Key2} Shift KeyE FAell
3= Calibration Modeolld] LT}
if((key.h.up_key == Ml) &%
(key.h.shift_key ==
Set_mode = 0:
Buz_var = 0:
DS1305_SetValue_Extract():
cal_set22 = O;
Vait_set_time = O:

= M) )



imsi_cal_set = O:
}
firstl = O:
} 7/ while(Set_mode) ends

/% Key Wdo] ¢l& omf 18 ¥lo] Back

Light Off &}3L 282 ¥]oll= LCD off
Key7} T}A] A8 S LCD On A}F|2
Back Light® On A}ZITt} =/

if((Lcd backlight_time == 0) &&
(Power33 == 1)) BACK_LIGHT = HI:
else BACK_LIGHT = LO:

if(key.h. shift_key == M2) {
Analog Power = HI:
System_Power = LO:
Init_Led():
Power33 = 1:
BACGK_LIGHT = HI:

}

if(key.h.up_key == M2) {

EX0 = 0:
/7 1E.0 INTO Interrupt Enable
ETO = 0:

/7 1IE.1 TIMERQ Interrupt Enable

ES =0:
/7 1E.4 Al2ld XE QE|HE Enable
TRO = 0: // TON.4 Timer 0 Run
TR1 =0: 7/ TON.6 Timer 1 Run
EA =0: /7 IE. 7 Interrupt enable

// PO = OxFF:
// Pl = OxFF:
7/ P2 = OxFF:

// POON 1= Ox03: // Clear IDL bit

in power control register
System_Power = HI:
// POON 1= 0x02:
in power control register
Analog_Power = LO:
/7 imsi7?7? =
Read _DS1305(R_STA_REG):
// Status register reading
}
Wdt_out(): // WatchDog A%
} 77 while(1) Ends
} 7/ End main()

// Clear STOP bit

/7 MUE $18r 2713}
void initial_int(void) {
SOON = 0x52: // Setup serial port
control register
// mode 1, 8 - bit UART,
Enable Receiver
POON &= Ox7f: // Clear SMOD bit in
power control register
PCON 1= Ox08:
T™MOD &= Oxcf: // Set timer/ counter
mode register clear
// Ml & MO for timer 1
T™™OD = 0X21: // Timer 1, mode 2, 8
- bit autoreload
// Timer 0, 16-bit Timer
THI = 0Oxfd: // Set autoreload value
for timer 1, 9600 baud

THO = Ox4c:
TLO = Ox00:
MOON = OxCa: // MSEL ©FXHPin 14)
=0, RG1{MOON.3) =1
RPCTL = Ox01: // RGO(RPCTL.0) =1

/7 50ms set

PS =1
1ITO = 1
/7 TOON.O INTO Falling edge %3}
EX0 = 1;
/7 1E.0 INTQ Interrupt Enable
ETO = 1:

// 1E.1 TIMERO Interrupt Enable
ES =1:

// 1IE.4 Alg]d RE QIeJHE Enable
TRO = 1. // TON.4 Timer 0 Run
TRl =1: // TOON.6 Timer 1 Run
EA 1: /7 IE.7 Interrupt enable
TI = 0.
RI = 0O

/% )
Time Delay Rountine, Software &
Time Delay®]

%/
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void delay(int i) {

int delay_watchdog = 0:

while(i) {

i--:

/% Delay A7l UR ZojAl
Watchdogell H8i& A% wjFe) */

delay_watchdog++:

if(delay_watchdog > 1000) {

_WATCHDOG = LO:
_WATCHDOG = HI:
delay_watchdog = 0:
}
}
}
/%

MCS51 &] Port 713}

*/
void init_port(void) {
System_Power = HI:

SCLKi = Lo
_Dio = LO:
_RST = LO:
Analog Power = HI:
_BUZZER = HIL:

Analog SEL1 = LO:
Analog SE12 = LO:

LCD_RS = LO:
LCD_RW = LO:
LCD E = LO:
BACK_LIGHT = LO:
_WATCHDOG = LO:
_WATCHDOG = HIL:
delay(300):

}

/% WatchDogoll Buj= A& 2/
void Wdt_out() {
_WATCHDOG = LO: delay(10):
_WATCHDOG = HI:
}

// Buzzer Sound Output
void Buz_sound() {

_BUZZER = LO:
delay(10000):
_BUZZER = HI:

/%
LCD DIsplay& 913 ¥4-&
%*/
void E_Pulse() { /* Enable Pulse %/
char i:
LCD E = 1: /% LCD Enable 413

"HIGH" %/
for(i=0:i<10:i++); /% LCD Fnable HWAE
o= A7k o4 Als] Ect. #/
LCD_E = 0: /# LCD Enable A1%.
"LOW" %/
}

/% LD #AEZE HM47808] 715 AMASH=
U2 doly 2kl 8u]E <Efso]A,
2ejel tiAEgol], 5 X 7 FAEEE dF

e %/
void Func_set() {
LCD R¥ = 0:
LCDRS = O

PE EN(): // PES=1, MOON 1=0x04&
2, 23] S

outportb(OUT_LCD_ADDR, 0x38):

/% LCD DBO ~ DB7Z7Ix|&] Zlolt} =/

XDATA_EN(): /7 TIA] &3] MOON &

OxFBE X3, 9% vzl 2339

/% RE F(doly ¢J¥) F yi=x]

ICD Enable A28 s} UFojo}
Bl %/

E_Pulse():
}

void Init led() { /% LCDE 7|3 golr).
%/
int i
ICDE =0:
for(i=0:i<200:i++): /% Hglo] 4.5/ o)A}
o2 gHR o
15es ol g 7Ithe
of ¥ct #/
Func_set():
for(i=0:i<100:i++): /% 4.1ms o}& ZItig]
o} gith w/
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Func_set():
for(i=0:i<20:i++); /% 100us o)At 7|cig]

of ¥t #/
Func_set():

/7 PES=1, MON 1=0x04

2 X%, 235A] 4
/% T]AEEol ON/OFF Ao T]AZ
olg} AME ONslaL, HME ZwlolA Hcl
2713} 2Fol7| wWEe) 2R= s L}
LA] ekt #/
outportb(OUT_LCD_ADDR, 0x0C):

PE_EN():

XDATA_EN(): /7 TRA] 23] MON &
OxFBE X%, I
HZaje} A3
E_Pulse():
PE_EN(): // PES=1, MOON 1 =0x04%
X, A3YEA] ok
/2 QEg] BT HE : otgAi= +],
D.D. /CGRM 7] Fo] FAAM:=
2EZOE AEZEIEE 3t} ojuf

tiA&E Yol AIRESA] ¢leth w

outportb(OUT_LCD_ADDR, 0x06):

XDATA_EN(): // TRX] H3] MOON &
OxFBE X%, 2%
HRe|et ~739¢

E_Pulse( ):

void write_char(unsigned char s) { /% LCDoj

2218 W) Wl v
data unsigned char munjja:

munjja = s
ICDRS = 1;
PE_EN(): // PES=1, MOON 1=0x04%.

A, A3YEA] S
outportb(OUT_LCD_ADDR, munjja):
XDATA_EN(): // TA] 3] MOON &

OxFBE A%, % oRg

o} 239
E Pulse(): /% Enable 21 ¥ & VWrited
&7} ¥/
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/7 led®] F48 ol ExEE wirtedhs %1
void led_printf(unsigned char lcd_addr,

}

unsigned char #c) {
data unsigned char addr:

addr = lcd_addr:

LCDRS = 0

LCD_RW = 0:

PE_EN(): // PES=1, MOON 1=0x04%

A, A2TYER] S
outportb(OUT_LCD_ADDR, addr):
XDATA_EN(): // TRA] H3 MCOON
& OFBE ¥, 2%
Hzelet A330Y

E Pulse():
while(*c) {
write _char{*c++):

7/ LCDell W 7] #7)

}

7/ LCDol} ¥4 Balg 3] Ay
void Led_OneCharVirite{unsigned char

}

led_addr, unsigned char s) {
data unsigned char addr:

addr = lcd_addr:

LCD RS = O:

LCD RW = 0:

PE_EN(): // PES=1, MOON

1=0x4 2 2%, 23P5A] UL
outportb{OUT_LCD_ADDR, addr):
XDATA_EN(): /7 TR B3
& OxFBE. X%,
zelet 2330¢
E_Pulse(): /7 LCDoll Mg 7] &7}
write_char(s):

MCON
23

/7 161305 A28 T ARggich
void Init_DS1305() {

}

SCIKi = LO:
_RST = Lo

// IS13058 tjoJE}E &t}
void Write DS1305(unsigned char addr

,unsigned char value) {
unsigned char i:



_RST = LO:
_nop_(}:
SCIKi = LO:
_nop_();
_RST = HI:

for(i=0; i<8:i++) {
if(addr & 1) _DIO = HI:
else _Di0 = LO:
_nop_():
SCIKi = HI:
_nop_():
_nop_{):
_nop_():
SCIKi = LO:
addr = 1:

}

for(i=0: i<8: i++) {
if(value & 1) _DIO = HIL:
else _DIO = LO:
_nop_():
SCLKi = HI:
_nop_():
_nop_():
_nop_():
SCIKi = LO:
_nop_():
value >= 1:

}

_RST = LO:

}

unsigned char  Read [S1305{(unsigned  char
addr) {

unsigned char i, ret,aa:

_RST = LO:
_nop_():
SCIKi = LOo:
_nop_():
_RST = HI:

for(i=0: i¢8ii++) {
if(addr & 1) _DIO = HI:
else _DIO = LO:
_nop_():
SCIKi = HI:
_nop_():

*/

_nop_():

_nop_():

SCIKi = LO:

_nop_{):

addr = 1:
}

ret=0;

aa=l.:

_DIO = HI:
/7 PYRES SulEA Uiy

for(i=0: i<8: i++) {
if(_DIO) ret = aa:
_nop_():
SCLKi = HI:
_nop_():
SCIKi = LO:
_nop_():
aa zaa (K1

}

_RST = Lot

return(ret):

}

/4 23U LS on AFE HLo: MY
She FEl #/
void At_PowerON() {

char i:
initial_int(): /% Interrupt 3X7)3}
init_port(): /% MCS51 2] Port 1 &}

2713 %/
set_time(): /% Time WEol] X7|S
gggich »/
delay(20000): /% TIME DELAY =/

delay(20000):

1nit_DS1305():
Init_Led():

/% DS1305 =713} »/
/% LCDE 27)3ksh=
P #/
Wdt_out():

/% LCDo} 7] Message HEA] #/

7/ 01234567890123456789
led_printf(0x80, "Water Analysis ”):
led_printf(Ox00, "Water Pollution "):

delay(20000): // TIME DELAY
System Power = LO:
Wdt_out():
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led_printf(0x80, "Data Gathering ”):

led_printf(0x00, "Equipment ")
delay(20000): // TIME DELAY
Wdt_out():

Ctrl_RTC. x. word =
Read_DS1305(R_CONTROL_ADDR):
/¢ XA 1C(DS1305)2]
Control Register reading
if(Ctr]_RTC.h BOSC == HI) {
Ctrl_RTC.h.BOSC = LO:

// Start the osillator
Ctrl_RTC. h.WP = LO:

// Write Permit
Write_DS1305(%_OONTROL_ADDR,
Ctrl_RTC. x. word):

// Write Permit
Ctrl_RTC. h, INTON = HI:

// Activate ALARM
Ctrl_RTC h, AIEl = HI:

// Permits the Interrupt 1
Ctrl_RTC. h,ALEQ = HI:

// Permits the Interrupt 0
¥rite_DS1305(W_CONTROL_ADDR,

Ctrl_RTC. x.word):

// Write Permit
Ctrl_RTC.h.WP = HI:
¥rite_DS1305(%W_CONTROL ADDR,

Ctrl_RTC.x. word):

// Write Protect

}

if(Ctrl_RTC.h. INTON == 10) {
Ctrl_RTC. h. WP = LO:
// Write Permit
Ctrl_RTC.h. INTON = HI:
// Activate ALARM
Ctrl_RTC.h, ALEl = Hl:
// Permits the Interrupt 1
Ctr]_RTC.h.AIEQ = HIL:
// Permits the Interrupt 0
Write_DS1305(W_CONTROL_ADDR,

Ctrl_RTC. x. word):

// Write Permit
Ctrl_RTC.h.WP = HI:
Write_DS1305(W_CONTROL_ADDR,

Ctrl_RTC. x. word):

// Write Protect
}

/7% DS13050)4 Data &17] #/
time_read():

DS1305_SetValue Extract():

MD_init():
Wdt_out():

for(i=0:i<35:i++) {
Now_Data[i] = NowDT007[i]:

}
}
/%
Key Ed2Je] B
*/
char CHKPLS(struct KEY STAT
*cp, charky) {

char result = M0: /% Disuse Condition %/
if(ky == HI) { /% Key &% 2] %/
if(cp->XCP2 = L0) { 7% Key =%
7] FEl 2/

if(cp-XCPl == Hl) { /% Key ZA)

TR %/
cp->CP2 = HI:
cp->CP1 = LO:
result =M3: /% Rising
edge mode

declarration #/
}
else cp-)CP1 = HI: /% Key

21%] 308m) 3/

}
else { /% Key o] AlGEl= Ael
(CP2 == HIL) =/
cp->CP1 = HI:
result = Ml: /% Continued KEY
occupy mode declaration %/

tlmin = TIMIN:
Led_backlight_time = 0:

}

}
else { /% KEY Ao Q&= Adef #/
if(cp->CP2 == HL) { /% KEY 'Ldfo]
Folxle )
if(cp->CP1 == HI) {
result = M2: /% Falling edge
mode declaration %/
Buz_sound( ):
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}

}
}
cp->CP1 = LO:
cp->CP2 = LO:
}

return(result):

/% Key Scan routine #/
char getkey() {

}

key. h. mode_key
= CHKPLS(&mode_key, ~(Mode KEY)):
key. h. shift_key

= CHKPLS(&shift_key, ~(Shift KEY)):

key. h.up_key
= CHKPLS(8up_key, ~(Up_KEY)):
key. h.enter_key

= CHKPLS(&enter_key, ~(Enter KEY)):

return(key. x. word):

// System?] Data %41
void tx232_1() {

int i:

ES = 0:

TL = 0:

SBUF = STX: while('Tl) :TI=0:
SBUF = ‘P’: while(!TI) :TI=0:
SBUF = ‘E": while('TI) :TI=0:
SBUF = 'S’; while(!Tl) :T1=0:
SBUF = 'D’: while('Tl) :TI=0:
SBUF = 'A”: while(!Tl) :TI=0:
SBUF = 'T': while(!Tl) :T1=0:
SBUF = 'A": while('TIl) :Tl=0:
SBUF = OxFF: while(!'Tl) :TI=0:

SBUF = OxFF: while(!Tl) :TI=0:

for( i=0: i < 5000: i++ ) {

SBUF = PES Out_Data[i].Bytesl:

vhile(!Tl) :T1=0:

SBUF = PES_Out_Datali]. Bytes2:

while(!Tl) :TI=0:

SBUF = PES Out_Data[i].Bytes3:

while('Tl) :TI=0:

SBUF = PES Out_Data[i].Bytesd:

vhile(!T1) :T1=0;

SBUF = PES_Out_Data[i].Bytes5:

while(!'T1) ;TI=0:

}

SBUF = PES_Out_Data[i].Bytes6:
wvhile(!TI) :TI=0:
SBUF = PES_Out_Data[i].Bytes7:
while(!T1) :TI=0:
SBUF = PES_Out_Data[i].Bytes8:
wvhile('T1) :TI=0:
SBUF = PES_Out_Data[il.Bytes9:
vhile(!T1) :TI=0:
SBUF = PES_Out_Data[i].Bytesl0:
while(!TI) :TI=0:
SBUF = PES_Out_Data[i].Bytesll:
while(!'T1) :TI=0:
Wdt_out(): /% WatchDog A% %/
}

SBUF = OxFF: while('TI) :Ti=0:
SBUF = OxFE: while(!'TI) :TI=0:
// CRC Check, Check Sum

SBUF = 0x00: while('TI) ;TI=0:
SBUF = 0x00: while('T1) :T1=0:
SBUF = Ox00: while(!TI) :TI=0:
SBUF = Ox00: while(!TI) :TI=0:
SBUF = ETX: while('Tl) :T1=0:

ES=1 )
Wdt_out(): /# WatchDog A% %/

/% B3| Logger?] Data 441 #/
void tx232 2() {

}

char i:

for( i=0: i ¢ 35 i++ ) {
Set_Cmd[i] = Now_Data[il]:

}

/7 82 Logger?] Data % 2|
ES=0:

T =0

for( i=0: i < 35: i++ ) {
SBUF = Now_Data[il:
while('TI) ;TI=0:
}
ES=1:
Wdt_out(): /% WatchDog A3 %/

// System?] Data ¥4I
void 232 3() {
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int i:



ES=0:
TI = 0:
SBUF = STX: while(!Tl) :TI=0:
SBUF = 'P": while(!Tl) :TI=0:
SBUF = 'E’: while(!'Tl) :TI=0:
SBUF = ‘S’: while(!T1l) :TI=0:
SBUF = 'D’: while(!TI) :TI=0:
SBUF = ‘A": while(!TL) :TI=0:
SBUF = 'T’: while(!Tl) :T1=0:
SBUF = ‘A’ while(!'Tl) :TI=0:
SBUF = OxFF: while(!Tl) :TI=0:
SBUF = OxFF: while(!TI) :TI=0:
for( i=0; i < 5 i++ ) {
SBUF = PES Out_Data[i].Bytesl:
while(!T1) :TI=0:
SBUF = PES_Out_Data[i].Bytes2:
vhile(!T1) :TI=0:
SBUF = PES Out_Data[i].Bytes3:
while(!T1) :T1=0;
SBUF = PES_Out_Data[i].Bytesd:
while(!TI) :T1=0:
SBUF = PES_Out_Data[i].Bytes5:
while(!'Tl) :TI=0:
SBUF = PES_Out_Data[i].Bytes6:
while(!TL) :TI=0:
SBUF = PES Out_Datali].Bytes7:
while(!TI) ;T1=0:
SBUF = PES_Out_Data[i), Bytes8:
while(!'TI) ;TI=0:
SBUF = PES_Out_Data[i].Bytes9:
while(!TI) :TI=0:
SBUF = PES_Out_Data[i]. ByteslO:
while(!T1) ;T1=0:
SBUF = PES_Out_Data[i].Bytesll:
vhile('Tl) :TI=0:
Wdt_out(): /% WatchDog A1 & %/
}
SBUF = OxFF: while(!TI) :TI=0:
SBUF = OxFE: while(!'T1) :TI=0:
// CRC Check, Check Sum
SBUF = Ox00: while(!Tl) :TI=0:
SBUF = 0x00: while(!Tl) :TI1=0:
SBUF = Ox00: while(!Tl) :TI=0:
SBUF = Ox00: while(!TL) :TI=0:
SBUF = ETX: while('Tl) :TI=0:
ES=1:

void

Wdt_out(): /% WatchDog A13% */

time wr() { /% time A %/
Ctrl_RTC.h WP = LO:
Write_DS1305(W_CONTROL_ADDR,
Ctrl_RTC.x.word): // Write Permit
Write DS1305(W_SEC_ADDR,
Second[1]. x. word):
Write_DS1305(W_MIN_ADDR,
Minute[1]. x. word):
Vrite_DS1305(W_HOUR_ADDR,
Hour(1]. x. word):
Write_DS1305(W_DATE_ADDR,
Date[l]. x. word): // date write
Write_DS1305(W_MONTH_ADDR,
Month[1].x.word): // month write
¥rite_DS1305(W_YEAR_ADDR,
Year([1]. x. word):
Ctrl_RTC.h.WP = HIL:
Write_DS1305(W_CONTROL_ADDR,
Ctrl_RTC.x.word): // Write Protect

// sec write

// min write

// hr write

// year write

"2 2kE ettt

void
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time _read() {
int temp = 0:
unsigned char imsi = 0:
Second[0]. x. word =
Read_DS1305(R_SEC_ADDR):
// % reading
Minute[0]. x. word =
Read_DS1305(R_MIN_ADDR):
/7 ¥ reading
Hour{0].x.word =
Read_DS1305(R_HOUR_ADDR):
/7 A|Zb reading
Date[0].x.word =
Read_DS1305(R_DATE_ADDR):
// date reading
Month[0]. x.word =
Read_DS1305(R_MONTH_ADDR):
// month reading
Year[0].x.word =
Read_DS1305(R_YEAR_ADDR):



// year reading

temp = temp + ((int) Hour[0].h.HR_10
% 600):

temp = temp + ((int) Hour[0].h HR_1
* 60):

temp = temp + ({int)Minute[0].h MIN_10
¥ CDS2):

temp = temp + ((int) Minute[0].h.MIN_1
% CDS1):

Conversion_min = temp:

imsi = 0:

imsi = imsi + (Month[0]. h.MONTH 1
% CDS1):

imsi = imsi + (Month[0].h.MONTH_10
2 CDS2):

PES Div_Data_h Monthl2 = imsi:

imsi = O:

imsi = imsi + (Date[0].h.DATE 1
% CDS1):

imsi = imsi + (Date[0].h. DATE 10
* CDG2):

PES_Div_Data.h.Day3l = imsi:

imsi = O:

imsi = imsi + (Hour[0].h.HR_1
* CIS1):

imsi = imsi + (Hour[0].h.HR 10
* CIS2):

PES_Div_Data.h.Hour24 = imsi:

imsi = 0

imsi = imsi + (Minute[0].h MIN 1
% CDS1):

imsi = imsi + (Minute[0].h.MIN_10
* CDS2):

PES_Div_Data. h Minutet0 = imsi:

imsi = Q:

imsi = imsi + (Second[0].h.SEC_1
% CIS1):

imsi = imsi + (Second[0].h.SEC_10
* CDS2):

PES_Div_Data, h. Second60 = imsi:

/7 DS130500 ABE 23 Settinggl £&
void DS1305_SetValue_Extract() {
Save_Value7[0].h. LowByte =
Read_DS1305(R_PRES11z_ADDR):
Save_Value7[0] h_HighByte =
Read_DS1305(R_PRES12z_ADDR):
Save_Value7[1].h.LowByte =
Read_DS1305(R_PRES21s_ADDR):
Save_Value7{1].h.HighByte =
Read_DS1305(R_PRES22s_ADDR ):
Save_Value7[2].h.LowByte =
Read_DS1305(R_OON11z_ADDR):
Save_Value7[2].h.HighByte =
Read_DS1305(R_CON12z_ADDR):
Save_Value7{3].h.LowByte =
Read_DS1305(R_CON21s_ADDR):
Save_Value7[3].h.HighByte =
Read_DS1305(R_00ON22s_ADDR):

Save_Value7[13).h.LowByte =
Read _DS1305(R_OON11z_ADDR):
Save_Value7[13].h HighByte =
Read DS1305(R_OON12z_ADDR):
Save_Value7[14].h.LowByte =
Read_DS1305(R_CON21s_ADDR):
Save_Value7[14]. h.HighByte =
Read_DS1305(R_OON22s_ADDR):

Save_Value7[4].h.LowByte =
Read_DS1305(R_TEMP11z_ADDR):
Save_Value7[4].h HighByte =
Read_DS1305(R_TEMP12z_ADDR):
Save_Value7[5].h.LowByte =
Read_DS1305(R_TEMP21s_ADDR):
Save_Value7[5].h HighByte =
Read_DS1305(R_TEMP22s_ADDR):

Save_Value7[6]_h.LowByte =
Read_DS1305(R_Depthl1z_ADDR):
Save_Value7[6].h.HighByte =
Read_DS1305(R_Depthl2z_ADDR):
Save_Value7[7].h.LowByte =
Read_DS1305(R_Depth2ls_ADDR):
Save_Value7[7] h.HighByte =
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Read_DS1305(R_Depth22s_ADDR):

Save_Value7[8].h. LowByte =
Read_DS1305(R_EC11z_ADDR):

Save_Value7[8].h. HighByte =
Read_DS1305(R_EC12z_ADDR):

Save_Value7[9]).h.LowByte =
Read_DS1305(R_EC21s_ADDR):

Save_Value7[9].h.HighByte =
Read_DS1305(R_EC22s_ADDR):

Save_Value7[15].h.LowByte =
Read_DS1305(R_EC31z_ADDR):
Save_Value7[15] h.HighByte =
Read_DS1305(R_EC32z_ADDR):
Save_Value7[16].h. LowByte =
Read_DS1305(R_EC4ls_ADDR):
Save_Value7[16].h HighByte =
Read_DS1305(R_EC42s_ADDR):

Save Value7[10]_h.LowByte =
Read_DS1305(R_Temp31z_ADDR):
Save_Value7[10].h. HighByte =
Read_DS1305(R_Temp32z_ADDR):
Save_Value7[11].h. LowByte =
Read DS1305(R_Tempdls_ADDR):
Save Value7{11].h.HighByte =

Read DS1305(R_Temp42s_ADDR ):

Save Value7[12].h.LowByte =
Read_DS1305(R_STHint_ADDR):

Save Value7[12].h. HighByte =
Read_DS1305(R_STMint_ADDR):

Depth_DPL = Save_Value7[0]. x. word:

Depth_DPH = Save_Value7[1]. x, word:
EC_PD1 = Save_Value7[2]. x. word:
BC_PD2 = Save Value7[3].x. word:
EC_PD3 = Save_Value7[13]. x. word:
EC_PD4 = Save Value7[14].x. word:
Temp PDL = Save_Value7[4].x. word:
Temp PDH = Save_Value7[5]. x. word:

DPV_Depth = Depth DPH - Depth_DPL:

DPV_Ecl = EC_PD2 - EC_PDl:
DPV_Ec2 = EC_PD3 - EC_PD2:
DPV_Ec3 = EC_PD4 - EC PD3:
// DPV_Ec4 = EC_PD2 - EC_PDL:

DPV_Temp = Temp_PDH - Temp_PDL:

/%
Part of routine for data fetched of
A/D(TC835)

Revision History :

05/12/2001 - intial release

depth_spl = Save_Value7[6]. x. word:
depth_sph = Save_Value7[7].x, word:

ec_spl = Save_Value7[8]. x. word:
ec_sp2 = Save_Value7[9].x. word:
ec_sp3 = Save_Value7[15]. x. word:
ec_spd = Save Value7[16]. x. word:
temp_spl = Save_Value7[10].x. word:

temp_sph = Save_Value7[11]. x. word:

spv_depth = depth_sph - depth_spl:
spv._ecl = ec_sp2 - ec_spl:
spv_ec? = ec_sp3 - ec_sp2:
spv.ec3 = ec_spd - ec_spd;
spv_temp = temp_sph - temp_spl:

total_min = Save_Value7[12].x. word:

data sensing for A/D
converter & coding

Used TC835( A/D Converter )
- about 16 bit

/

int getade() {
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int result = 0:

if((TC835[0].h.BCD >= 0) &
(TC835[0].h.BCD <= 9)) {
icm[0].h.bcd = TC835[0]. h, BCD:
TC835(5]. h. BCD = TC835[0]. h. BCD:
}
else icm[0].h.bcd = TC835[5]. h. BCD:

if((TC835[1].h.BCD >= 0) &
(TC835[11.h. BCD <= 9)) {
icm{1].h.bcd = TC835[1]. h. BCD:
TC835[6). h. BCD = TC835[1]. h. BCD:
}
else icm[1].h.bed = TC835[6].h. BCD:

if({Tc835[2].h.BCD >= 0) &
(TC835[2].h. BCD <= 9)) {



}

icm[2].h.bed = TC835(2]. h. BCD:
TC835[7].h.BCD = TC835[2]. h. BCD:
}
else icm[2].h.bcd = TC835[7]. h. BCD:

if((TC835(3].h.BCD >= 0) &
(TC835[3].h.BCD <= 9)) {
icm[3). h.bed = TC835[3].h. BCD:
TC835[8]. h. BCD = TC835({3]. h. BCD:
}
else icm[3].h.bcd = TC835(8]. h. BCD:

if((TC835[4].h.BCD >= 0) &&
(TC835[41.h.BCD <= 9)) {
icm[{4].h.bed = TC835[4].h.BCD:
TC835[9]. h. BCD = TC835[4]. h. BCD:
}
else icm[4].h.bed = TC835[9]. h. BCD:

result = result + ((int) icm[0].h.bcd
®1):

result = result + ((int) icm[1].h.bcd
% 10):

result = result + ((int) icm[2].h.bcd
% 100):

result = result + ({int) icm[3].h.bcd
% 1000):

result = result + ((int) icm[4].h.bcd
% 10000):

if(TC835[4].h. OVER_RANGE ==
Hl) result = 20000:
else {
if(TC835[4].h.SIGN == LO) {
result = result * (-1);
}
}

return{result):

/7 A/D Converter3} 3¢l
void AD_theorem() {

long result = 0:

if((TC835[0].h.BCD >= 0) &
(TC835[0].h.BCD <= 9)) {
icm[0].h.bed = TC835{0]. h. BCD:
TC835[5). h. BCD = TC835[0). h. BCD:
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else icm[0}. h.bed = TC835[5].h. BCD:

if((TC835[1].h. BCD >= 0) &&
(TC835[1]1.h.BCD <= 9)) {
icm[1].h.bed = TC835[1]. h. BCD:
TC835[6]. h. BCD = TC835[1]. h. BCD:
}
else ico[1].h.bcd = TC835[6]. h. BCD:

if((1C835[2]1.h. BCD >= 0) &&
(TC835[2].h.BCD <= 9)) {
icm[2].h.bed = TC835{2] . h. BCD:
TC835[7]. h. BCD = TC835(2].h.BCD:
}
else icm(2]. h.bed = TC835(7].h. BCD:

if((TC835[3].h.BCD »= 0) &
(Tc835[3].h.BCD <= 9)) {
icm{3}.h.bcd = TC835(3].h. BCD:
TC835[8]. h. BCD = TC835(3]. h. BCD:
}
else icm[3].h.bcd = TC835([8]. h. BCD:

if((TC835[4]1.h.BCD >= 0) &

i (TC835{4].h.BCD <= 9)) {
icm[4].h.bed = TC835(4]. h. BCD:
TC835[9]. h. BCD = TC835[4].h. BCD:

}
else icm{4].h.bcd = TC835({9]. h. BCD:

result = result + ((long) icm[0].h.bcd
x1)

result = result + ({long) icm[1].h.bcd
* 10):

result = result + ((long) icm[2].h.bcd
* 100);

result = result + ({long) icm[3].h.bcd
# 1000):

result = result + ({long) icm[4].h bcd
* 10000):

if(TC835[4].h.OVER_RANGE ==
HI) result = 20000:

else {

if(TC835{4].h.SIGN == L0) {

result = result * (-1):

}
}
Na[digit] = result:



long Get_ADValue() { /% System?] A|Zt A %/

long result = 0: if((SI0O_OMD[0]==STX )&&
AD_theoren( ): (SI0_OVD[1]=="M")a%
result = (long) ((Na[0]+Na[1]+Na[2] (510_010[2]::'0’)&&
+Na[3]+Na[4]+Na[5] (SIO_OMD[3]=="D" )&&
+Na[6]+Na[7]+Na[8] (SIO_OMD[4)=="1" )&k
+Na[9]) 7 10): (SIO_OMD{5]=="F" )&
return{result); (SIO_OMD[6]=="Y" )&k
} (SIO_ OMD[7]=="t" )&&
(SI0_aMD[22]==ETX)) {
/7 PO Bole Wao] He) 3t value = 3;
void pc_cmd_div() { for(i = 0: i < 10: i++) {
char i. Set_Cmd(i] = SIO OMD[i+8];
char value = 0: }
}
/% System?] &3A Data M 873 »/
if((S1I0_OMD[0]==STX )&& /% System?] DataS AABI= x| 7H
(S10_OMD[1]=="R" )&% VAL 43 v
(SIO_OMD[2]=="E " )&& if((SI0_OMD[0]==STX )a&
(S10_.OMD[3]=="0Q" )&% (SIO_OMD[1]=="D" )&%
(SI0O_OMD[4]=="F " )&& (SI0_ OMD[2]=="S" )&k
(SI0_OMD[5)=="U" )&& (SI1I0_OMD{3]="1" )&
(SlO_OvD[G]:'L')&& (SIO_OMD[4]=="T" )&&
(SI0_OMD[7]=="L" )&& (SIO_OMD[5]="1")&&
(SI0_ D[ 12]==ETX)) { (SIO_OMD[6]=="M" )&&
value = 1: (SIO_OMD[7)=="E" )&&
} (S1I0_OMD[22]==ETX)) {
value = 4.
/% System?] A &3 Data L #/ for(i = 0: i < 10: i++) {
if((SI0_OMD[0]==STX)&& Set Cmd[i] = SIO_OMD[i+8]:
(S10_OMD[1}="P")&& }
(SI0_OMD[2]=="R" )&& }
(SI0O_ OMD[3])=="E" )&%
(SI0_OMD[4]}=="S" )&k /% SystemZ Reset AJZIT} =/
(SI0O_OMD[5]=="E" )&k if((SI0_COMD[0]==STX)&&
(S10_OMD[6]=="N")&& (SI0_OMD[1]=="C" )&&
(SIO_ OMD[7)=="T" )&% (SI0_OMD[2]=="L" )&
(S10_OMD[12]==ETX)) { (SI0_OMD[3]=="S" )&k
value = 2: (SIC_OMD[4]=="D" )&&
} (SIO_OMD[5)=="1")&&
(S10_QMD[6]=="T" )&k

(SI0_OMD[7]=="A")&&
(S10_OMD[12]==ETX)) {
value = 5:
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/% System?] &3 Data 5%|& & ¥/

if((SI0_CMD[0]==STX )&&
(SI0_OVD[1]=="F" )&%
(S10_OMD[2]=="1")&&
(S10_OMD[3])=="V' )&
(S10_ OVD[4]=="E' )&%
(S10_OD[5])=="D" )&&
(S10_OMD[6]=="2" )&k
(S10.OMD[7]=="T")&&
(S10_ OMD[12]==ETX)) {
value = 6:

}

Receive_inform = value:
Wdt_out(): /% WatchDog A1% %/

void DS1305_SettingUp() {

char i = 0:

time_read():

Second{1]. x. word = Second[0]. x. word:
Minute[1].x.word = Minute[0]. x. word:

Hour[1]. x. word
Date[1]. x. word
Month[1]. x. word
Year([1]. x. word

= Hour[0]. x. word:
= Date[0]. x. word:
= Month[0]. x. word:
= Year[0]. x. word:

for(i=0:i<10:i++) {
icm[i]. x. word = Set_Cmd[i]:

}

Second[1].h.SEC_.1 = 0:
Second[1].h.SEC_10 = 0:
Minute[1].h.MIN.1 = icm[9].h. becd:
Minute[1] . h.MIN_10 = icm{8].h.bcd:
Hour{1].h.HR_1 = icn{7].h.bod:
Hour[1].h.HR_10 = icm[6]. h. bed:
Hour[1].h.HR12_24 = LO:
Date[1].h. DATE 1 = icm[5].h. bed:

Date[1].h.DATE_10 = icm[4].h.bed;
Month[1]. h.MONTH_1 = icm[3]. h. bed:

}

Month[1].h.MONTH_10 = icm[2].h. bed:
Year([1].h.YEAR_1 = icm[1].h. bed:
Year[1].h.YEAR_10 = icm[0].h. bcd:
time_wr();
led_printf{0x80, "Setting Time

& Date "):
delay(20000):
delay(20000):

/7 Time 5ol 271k 4 et
void set_time() {

}

/7 A%H 5000%] £2] Datag Clear AJZIch

RS232.h.Rx sta = LO:
RS232.h.Tx_sta = LO:
RS232.h.Rx_end = HI:
RS232.h.Tx_end = LO:

RS232.h,Rx_Error = LO:
RS232.h.Rx_Error = LO:

t500ms = TS500MS:
t3sec = T3SEC:
t4sec = T4SEC:
tlmin = TIMIN:

BZ_sound = 0:
Exchangé_time =0
Wait_set_time = 0:
Lod_backlight_time = 0:
Ram_CLS_time = O:
Receive_inform = 0x00:
Led _Off_status = 0:
Conversion_min = 0:
digit = 0:

void Ram_Clear_All{) {
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int i =0:

for(i=0:1<5000;i++) {
PES Out_Data[i].Bytest = Ox00:
PES_Out_Data[i].Bytes2 = Ox00:
PES_Out_Data[i].Bytes3 = Ox00:
PES Out_Data[i].Bytes4 = 0x00:
PES_Out_Data[i].Bytes5 = 0x00:
PES Out_Data[i].Bytes6 =
PES_Out_Data[i].Bytes?7 =
PES_Out_Data[i].Bytes8
PES_Out_Data[i].Bytes9 = :
PES_Out_Data[i].Bytesl0 = 0x00:
PES Out_Data[il. Bytesll = 0x00:



Wdt_out(): /% WatchDog A& */ valuedb = valueb = value7 = value8 =
} valued = temp = 0:
} Wdt_out(): /% WatchDog A1 ¥ =/

CalMode[0].h. LowByte =
Read_DS1305(R_PRES112_ADDR):

/7 PCOA Eol& B 7%} CalMode[0]. h. HighByte =
void MD_init() { Read_DS1305(R_PRES12z_ADDR):
char i: CalMode(1].h.LowByte =
for(i=0:i<30:i++) { Read_DS1305(R_PRES21s_ADDR):
SI0o_oMD(i] = O: CalMode[1].h.HighByte =
} Read DS1305(R_PRES22s_ADDR):
} CalMode[2].h.LowByte =
Read_DS1305(R_CON11z_ADDR):
/% CalMode[2].h.HighByte =
e - - e Read_DS1305(R_CON12z_ADDR):
;!.%3}04 J—;y_zoizk% SAVE 1]9]-“—:- Mode CalMode[3]. h. LowByte =

Read_DS1305(R_CON2ls_ADDR):
CalMode[3].h.HighByte =

Read_DS1305(R_CON22s_ADDR):
CalMode[4].h. LowByte =

Read DS1305(R_TEMP11z_ADDR):
CalMode[4].h. HighByte =

Read_DS1305(R_TEMP12z_ADDR):
CalMode[5].h. LowByte =

Read DS1305(R_TEMP21s_ADDR):
CalMode[5].h.HighByte =

Read_DS1305(R_TEMP22s_ADDR):
CalMode[12]. h.LowByte =

Read_DS1305(R_STHint_ADDR):

*/

void calibration_mode() {
unsigned int a = Q.
int leedong = 0:
unsigned int sang = 0:
unsigned int selv_cal = O:
unsigned char i = 0
int TopSync = 0:
long imsi = 0:
int AD value3 = 0:
int valueQ, valuel, value2, value3,

valued:

. ) CalMode[12]. h. HighByte =

int valueb, vall.1e6, value?7, value8, Read_I51305(R_STMint_ADDR):
value9, temp:

CalMode[13]. h.LowByte =
Read_DS1305(R_OON31z_ADDR):
CalMode[13]. h.HighByte =
Read_DS1305(R_OON32z_ADDR):
CalMode[14]. h. LowByte =
Read DS1305(R_CON4ls_ADDR):
CalMode[14].h. HighByte =
Read_DS1305(R_CON42s_ADDR):

int AD Temp = 0:

union ASC HEX1 CalMode[17];
union ICM_DATA icmO[6]:
union 1CM _DATA icml[6):
union ICM DATA icm2[5):
union ICOM_DATA icm3([5]:
union 1OM DATA icm4[5):
union ICOM_DATA icm5[5]:
union ICOM_DATA icm7[15]:
union ICM DATA icm8[20]:
union ICM_DATA icm3{5]:
union ICM_DATA icmlO[5]:
union ICM_DATA icmll[5]:
union ICM_DATA icm66(6]:

value0 = CalMode[0]. x. word:
valuel = CalMode{l].x. word:
value? = CalMode[2].x. word:
value3 = CalMode(3]. x. word:
valued = CalMode(4]. x. word:
value5 = CalMode[5]. x. word:
valueb = CalMode[12]. x. word:
value8 = CalMode[13]. x. word:

valueQ = valuel = value2 = value3 = valued = CalMode[14]. x. word:

valued = (:
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time_read():

Second{1]. x. word = Second{0]. x. word:
Minute[1]. x.word = Minute{0]. x. word:
Hour[1].x.word = Hour[0].x. word:
Date[l]).x.word = Date[0].x.word:
Month[1].x.word = Month[0]. x, word:
Year[1].x.word = Year[0].x.word:
Hour[1}.h.HR12_24 = LO:

icm8{0].h.asc = 3:
icm8{1].h.asc = 3:
icm8[2].h.asc = 3:
icm8[3].h.asc = 3:
icm8[4].x. word = "/ ":
icm8[5].h.asc = 3:
icm8[6].h.asc = 3:
icm8[7]).x.word = "/ ":
icm8[8].h.asc = 3;
icmB{9] h.asc = 3:
icmB[10].x.word = " i
icm8[11]. h.asc = 3:
icmB{12] . h.asc = 3:
icm8{13].x.word = ": ":
icm8[14] . h.asc = 3:
icm8[15]}.h.asc = 3:
icm8[16]}.x.word = " ":
icm8[17].h.asc = 3:
icm8[18].h.asc = 3:
icm8[19].x.word = 's”:

icm8[18].h.bcd = Second[1].h. SEC_1:
icm8[17].h.bed = Second[1].h. SEC_10:
icm8[15].h.bcd = Minute[1]}.h.MIN_1:
icm8(14] . h.bed
icm8[12]).h.bcd = Hour[1].h.HR_1:
icm8[11].h.bcd = Hour[1].h.HR_10:
icm8[9].h.bcd = Date{1].h.DATE 1:
icm8[8].h.bcd = Date{1].h.DATE_10:
icm8[6].h.bcd = Month[1].h.MONTH I:
icm8[5]). h.bed = Month[1]. h.MONTH_10:
icm8(3).h.bcd = Year[1].h.YEAR_I:
icm8[2} . h.bcd = Year[1].h. YEAR 10:
icm8[1]. h.bcd = O:

icm8[0].h.bcd = 2:

// Depth Low Value
icm0[0] . h.asc = 3:
icmO[1].h.asc = 3:
icm0[2].h.asc = 3:

= Minute[1]. h MIN_10:
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icm0[3].x.word = " ';
icm0[4] . h.asc = 3:
icm0[5].h.asc = 3:

icm0[5].h.bed = valued % 10: valuel =

(int) (valued /7 10):

icm0[4].h.bcd = value0 % 10: value0 =

(int) (value0 7/ 10):

icm0[2].h.bed = value0 % 10: value0 =

(int) (value0 7/ 10):

icmO[1].h.bcd = value0 % 10: value0 =

(int) (value0 / 10);
icm0[0].h.bed = valued % 10:

// Depth High Value
icml{0].h.asc = 3:
icml{1].h.asc = 3:
icml[2]).h.asc = 3:
icml[3].x.word = ', ":
icml{4].h.asc = 3;
icml[5]).h.asc = 3:

icml {5].h.bed = valuel % 10: valuel
(int) (valuel 7/ 10):
icml[4).h.bed = valuel % 10: valuel
. (int) (valuel / 10):
icml[2]).h.bcd = valuel % 10: valuel
(int) (valuel / 10):
icml{1].h.bcd = valuel % 10: valuel
(int) (valuel 7/ 10):

icml [0].h.bed = valuel % 10:

// Ec 1st Value

icm2[0].h.asc = 3:
icm2[1].h.asc = 3:
icm2[2].h.asc = 3:
icm2[3]).h.asc = 3:
icm2[4].h.asc = 3

icm2[4].h.bed = value2 % 10: value2
(int) (value2 / 10):
icm2[3].h.bed = value2 % 10 value2
(int) (value2 7/ 10):
icm2[2].h.bcd = value2 % 10: value?
(int) (value2 / 10):
icm2[1].h.bcd = value2 % 10: value2
{int) (value2 / 10):
icm2[0].h.bed = value2 % 10:

// Ec 2nd Value

t



icm3[0].h.asc = 3;
icm3[1] . h.asc = 3;
icm3{2].h.asc = 3;
icm3[3].h.asc =

icm3(4].h.asc = 3:

// Temp Low Value

if(valued < 0) icm4[0].x.word = '-":
else icmd{0].x, word = "+';

iced[1]).h.asc = 3;
icm4[2].h.asc = 3;

iced{3].x.word = . ";
icm3[4].h.bed = value3 % 10; valueld = icm4[4]) h.asc = 3;
(int) (value3 / 10):
iem3{3].h.bed = value3 % 10: value3 =
(int) (value3 / 10):
icm3(2].h.bed = value3d % 10: value3 =
{(int) (value3 / 10):
icm3{1].h.bed = value3 % 10: value3 =
(int) (value3 / 10):
icm3[0].h.bed = value3 % 10:

icmd[4].h.bed = (abs(valued)) % 10
valued = (int) (valued / 10);

icmd{2].h.bed = {abs(valued)) % 10;
valued = (int) (valued / 10):

icod[1].h.bed = (abs(valued)) % 10:

// Temp High Value

if(value5 < 0) icm5[0].x.word = '-';
else icm5[0]. x word = "+°;
icmb[1].h.asc = 3;

icm5{2).h.asc = 3;

icm5(3].x.word = *. ";

icm5[4].h.asc = 3;

// Ec 3rd Value
icmlO[0].h.asc = 3
icmlO[1].h.asc = 3;
icmlO[2].h.asc = 3;
icml0[3].h.asc = 3:
icml0[4].h.asc = 3
icmS[4].h.bed = (abs(value5)) % 10:
valueb = (int) (value5 / 10);
icmb[2].h.bed = (abs(valueS)) % 10:
valueb = (int) (value5 / 10):
icmS[1].h.bed = (abs(valueS)) % 10:

icmlO[4).h.bed = value8 % 10: value8 =
(int) (value8 / 10):
icml0[3].h.bed = value8 % 10: value8 =
(int) (value8 / 10):
icml0[2].h.bed = value8 % 10: value8
(int) (value8 / 10):
icmlO(1].h.bed = value8 % 10: value8
(int) (value8 / 10):
icm10{0].h.bed = value8 % 10:

icm9[0].h.asc = 3:
icm9[1].h.asc = 3;
icm9[2].x.word = "1 ":
icm9(3].h.asc = 3
icm9[4].h.asc =

// Ec 4th Value
icel1[0].h. asc = 3;
icml1[1].h.asc = 3

value?7 = (int) (valueb / 60):
icm9[1].h.bed = value? % 10:
icml1{2]}.h.asc = 3; icm9[0].h.bed = (int) (value7 / 10):
icoml1{3].h.asc = 3: value7 = valueb % 60:

icml1[4].h. asc = 3: icm9{4].h.bcd = value7 % 10:
ico9{3].h.bed = (int) (value? / 10):

]

valued % 10: value9 =
(int) (value9 / 10):
icml1[3].h.bed = value9 % 10: value9
(int) (value9d / 10):
icml1{2].h.bed = valueS % 10: value9
(int) (value9 / 10):
icml1[1].h.bed = value9 % 10: value9
(int) (value9 / 10):
icml1{0].h.bed = value9 % 10:

icml1{4].h.bed

n

// Data A 4|7 242
Second[2]. x. word =
Read_DS1305(R_SEC_ALARM): //
2 Alarm reading
Minute[2].x. word =
Read_DS1305(R_MIN_ALARM): //
& Alarm reading
Hour[2] . x.word =
Read_DS1305(R_HOUR_ALARM): //

1
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X}Z} Alarm reading

icm7[0].h.asc = 3;
icm7[1].h. asc 3
icm7[2].x.word = 'H":
icm7[3].x.word = ' ":
ico7{4].x.word = "1 %
icm7[5).x.word = "~ ":
icm7[6].h.asc = 3:

icm7{7].h.asc
icm7[8]. x. word
icm7(9]. x. word ;
icm7[10].x.word = * .

]

[I I T}
\Z\(ﬁ)

icm7[11]).h.asc = 3:
icm7{12]) . h.asc = 3:
icm?[13]).x.word = 'S”:

icm7[12].h.bed = Second{2].h. SEC_1:
icm7[11].h.bed = Second[2].h.SEC_10:
icm7(7].h.bod = Minute[2].h.MIN_1:
icm7{6]. h.bcd = Minute[2]. h.MIN_10:
icm7[1]).h.bed = Hour[2].h.HR_1:
ico?[0].h.bed = Hour[2].h.HR_10:

led_printf(0x80, "Calibration Mode
led_printf(0xCO, "Depth, Ec, Temp,

pH ")

key. x.word = getkey( ):

if(key.h.mode_key == M2) {
// Mode Keyol] 2}3}d Depth, EC,
Temp, pHS} &MZ HH

selv_cal++:

if(selv_cal > 11) selv_cal = 0:

if({selv_cal == 1) !!
(selv_cal == 2)) {

Analog SEL1 = LO:

Analog SE12 = LO:

}
if((selv_cal == 3) !
(selv_cal == 4) |}
(selv_cal == 5) i1
(selv_cal == 6)) {
Analog_SEL1 = Hl:
Analog SEL2 = LO:
}

if((selv.cal == 7) |
(selv_cal == 8)) {

n):

- 203 -

Analog SF12 = HI:
}

if((key.h.enter _key == Ml) &&
(key. h. shift_key == M1)){
Set_mode = 0:
DS1305_SetValue_Extract():

while(selv_cal == 1) {
Wdt_out(): /% WatchDog 413 #/

imsi = Get_ADValue( ):
AD value3 = (int) imsi:

icw66(1]. h.asc = 3:
icm66{2]. h.asc = 3:
icm66[3]. h.asc = 3:
icmb6[4].h.asc = 3:
icmB6[5]. h.asc = 3

icm66[0]. x. word = (imsi < 0) ? '-~
RS

imsi = labs(imsi):
icmb6[5).h.bed = imsi % 10: imsi

= (long) (imsi / 10):
icm66[4]. h.bcd = imsi % 10: imsi

= (long) (imsi / 10):
icm66[3].h.bed = imsi % 10; imsi

= (long) (imsi / 10):
icm66[2]. h.bcd = imsi % 10; imsi
= (long) (imsi 7/ 10);

icm66[1].h.bed = imsi % 10:

// Depth ValueE ¥A|3}3 ¢1&

7Hs3 Akl
key. x. word = getkey():

if(key.h. mode_key == M2) {
// Mode Keyoll 2]3}o] Depth

Value, EC, Temp, pHe]

ExE 3%
selv_cal++:

if(selv_cal > 11) selv_cal

=0



if({selv_cal == 1) |!
(selv_cal == 2)) {
Analog SHI1 = LO:
Analog SF12 = 1O:
}

if((selv_cal == 3)
(selv_cal == 4) |
(selv_cal == 5) !}
(selv_cal == 6)) {

Analog SEL1 = HI:
Analog SE12 = LO:
}
if((selv._cal == T7) |
(selv_cal == 8)) {
Analog SEL1 = LO:
Analog_SEL2 = HI:

}

// 01234567890123456789
/7 led_printf(0x80, "Cal. Depth : +00000 "):
led_printf(0x80, "Cal. Depth : 7):
/7 led_printf(0x00, "Low Value : 000.00m "):
led_printf(0xC0, "Low Value : "):
Led_OneChar¥irite(0xD2, 'm’):

for(a = 0: a { 6 a++) {
Led_OneChar¥rite((0x8D + a),
icm6[a]. x. word):

}

/7 A Ake] Q) A
if(g < 30) { 7/ Data ON Display
for{a = 0: a { 6: a++) {
Led_OneChar¥rite( (OxCC + a),
icmO[a]. x. word):

}

// Data HA] OFF

if(g >= 30) Lcd_OneCharWirite( (OxCC +
leedong), 0x20): // 34 E2} &8

g=g+ L
if(g > 60) g = 0:

if(key.h. shift_key == M2) {

leedong++:
if(leedong > 5) leedong = 0:
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}
if(leedong == 0) {
sang = icm0[0].h, bed:
if(key.h.up_key == M2) {
sang++;
if(sang > 1) sang = 0:
}
icm0{0]. h.bed = sang:
}
if(leedong == 1) {
sang = icm0[1].h. bed:
if(key.h.up_key == M2) {
sa_ng++;
if(sang > 9) sang = 0:
}
icm0[1].h.bed = sang:
}
if(leedong == 2) {
sang = icm0[2].h.bcd:
if(key.h.up_key == M2) {
sang++!
if(sang > 9) sang = 0:
}
icm0[2].h.bed = sang:
}

if(leedong == 3) leedong = 4:

if(leedong == 4) {
sang = icw0[4].h. bed:
if(key. h.up key == M2) {
sang++:
if(sang > 9) sang = 0:

}
icm0[4].h.bcd = sang:
}
if(leedong == 5) {
sang = icm0[5].h.bed:
if(key.h.up_key == M2) {
sa_ng++;
if(sang > 9) sang = O:
}
icm0(5].h.bed = sang:
}

if(key. h.enter key == M2) {



temp = 0:

temp = tewp + (int) icm0[5].h.bed

% CDS]:

temp = temp + (int) icm0[4).h, bcd

* CDS2:

temp = temp + (int) icm0[2].h.bcd

imsi = Get_ADValue():
AD value3 = (int) imsi:

icm66[1]).h,asc = 3:
icmb6{2].h.asc = 3:
icmB6[3].h.asc = 3:
icm66[4].h.asc = 3:

% CDS3: icm66[5]). h.asc = 3

temp = temp + (int) icmO[1].h.bcd icm66[0]. x. word = (imsi < Q) ? '-" :
* CD4; '+

temp = temp + (int) icm0(0].h.bed imsi = labs(imsi):
* CDSS: icm66[5]).h.bed = imsi % 10: imsi =

CalMode[0]. x. word = temp:

CalMode{6].x. word = AD_value3:

Ctrl_RTC.h.WP = LO:
Write_DS1305(W_CONTROL
ADDR

Ctrl_RIC. x. vord):

(long) (imsi / 10):

icmb6(4].h.bed = imsi % 10; imsi =

{long) (imsi / 10):

icmB6[3]. h.bcd = imsi % 10; imsi =

(long) (imsi / 10):

icm66[2].h.bed = imsi % 10: imsi =
{long) (imsi / 10):

// Write Permit icm66(1].h.bed = imsi % 10:

Write_DS1305(%_PRES11z

_ADDR, // Depth Valued BAJ5I2 ¢ 7153}
CalMode(0]. h. LowByte): el |
Write DS1305(W_PRES12z key. x.word = getkey():

ADDR

CalMode[0]. b, HighByte):

Write DS1305(W_Depthllz
_ADDR,

CalMode[6]. h. LowByte):

¥rite_DS1305(W_Depthl2z
_ADDR,

CalMode[6]. h. HighByte):

Ctrl_RTC. h WP = HI:
Write_DS1305(W_CONTROL
ADDR

Ctrl_RTC. x. word):
// Write Protect

/7 01234567890123456789
led printf(0x00, ” --- Save ---");
delay(30000):
delay(30000):
delay(30000):

}
} /7 while(selv_cal == 1) loop ends

vhile(selv_cal == 2) {

Wdt_out(): /% WatchDog A1 %/
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if(key.h.mode_key == M2) {

// Mode Keyoll 2]3}od Depth
Value, EC, Temp, pH2]
cAE AR

selv_cal++:

if(selv_cal > 11)

if({selv_cal ==1
(selv_cal == 2)

Analog SEL1
Analog SEL2 =
}
if((selv_cal ==

3)n
(selv_cal == 4)
)
)

(selv_cal == 5) !!
(selv_cal == {
Analog SELL = HI.
Analog SHL2 = LD
}
if((selv cal == 7) I}
(selv_cal == 8)) {
Analog SELI = LO:
Analog SE12 = HI:



17

1/ 01234567890123456789
lcd _printf(0x80, "Cal. Depth : "):
led_printf(0x00, “High Value :000.00m"):
led_printf(0xC0, "High Value : 7):

Led OneChar¥rite(OxD3, 'm’):

for(a = 0; a < 6: a++) {
Led_OneChar¥rite( (0x8D + a),
icm66{a].x. word):
}

/7 A9 Ale) P A
if(g < 30) { // Data ON Display
for(a = 0: a { 6 a++) {
Led_OneChar¥rite((OxCD +a)
, icml([a].x.word):

}

// Data ¥A|] OFF
if(g >= 30) Lcd OneChar¥irite( (OxCD +
leedong), Ox20): // 3§ 2z} &

g=g+li
if(g > 60) g = 0:

if(key. h.shift_key == M2) {
leedong++:
if(leedong > 5) leedong = 0:

}
if(leedong == 0) {
sang = icml [0].h.bed:
if(key.h.up_key == M2) {
sang++:
if(sang > 1) sang = 0;
}
icml [0].h.bed = sang:
}
if(leedong = 1) {
sang = icml[1].h. bed:
if(key.h.up_key == M2) {
sang++.
if(sang > 9) sang = 0:
}
icml[1].h.bed = sang:
}
if(leedong == 2) {
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sang = icml[2].h. bed:
if(key. h.up key == M2) {
sa_ng++:
if(sang > 8) sang = O:
}
icml{2].h.bed = sang:
}

if(leedong == 3) leedong = 4:

if(leedong == 4) {
sang = icml(4].h.bced:
if(key.h. up_key == M2) {
sang++:
if(sang > 9) sang = 0:

}
icml[4].h.bed = sang:
}
if(leedong == 5) {
sang = icml[5].h. bed:
if(key.h.up key == M2) {
sang++:
if(sang > 9) sang = 0:
}
icml [5).h.bed = sang:
}

if(key. h. enter_key == M2) {

temp = O:

temp = temp + (int) icml[5].h.bcd
* CDS1:

temp = temp + (int) icml[4].h.bcd
* CDS2:

temp = temp + (int) icml[2].h.bcd
% CDS3:

temp = temp + (int) icml[1].h.bcd
* COS4.

temp = temp + (int) icml[0].h.bcd
* CDS5:

CalMode[1]. x. word = temp:

CalMode[7]. x. word = AD value3:

Ctrl_RTC.h. WP = LO:
Write_DS1305(W_CONTROL _
ADDR, Ctrl_RTC.x.word):
// Write Permit
Write_DS1305(W_PRES21s_ADDR,



CalMode[1].h. LowByte);
Write_DS1305(W_PRES22s_
ADDR, CalMode[1].h.HighByte):
Write_DS1305(%_Depth2ls_
ADDR, CalMode[7].h.LowByte):

¥rite_DS1305(¥_Depth22s_ // Ec Value® EAIS1D ¢J¥ spEs3t
ADDR, CalMode[7].h.HighByte): el
Ctrl_RTC.h.WP = HIL: key. x. word = getkey():
Write_DS1305(W_CONTROL
ADDR, Ctrl_RTC.x.word): if(key. h,mode key == M2) {
// Write Protect // Mode Keyoll &]8} Depth
Value, EC, Temp, pHe] &AE
/7 01234567890123456789 %
led printf(0xC0, "--- Save ---7): selv_cal++:
delay(30000): if(selv_cal > 11) selv_cal = 0;
delay(30000): if((selv_cal == 1) !}
delay(30000): (selv_cal == 2)) {
} Analog SEL1 = LO:
} 7/ while(selv_cal == 2) loop ends Analog SEL2 = LO:
}
/B e if((selv_cal == 3) I}
EC Value Q&&= Mode (selv_cal == 4) 11
------------------------- */ (selv_cal == 5) I}
while(selv cal == 3) { (selv_cal == 6)) {

Analog SEL1 = HI:

Wdt_out(): /% WatchDog 213 =/ Analog SEL2 = LO:
}
imsi = Get_ADValue( ): if((selv_cal == 7) |}
AD value3 = (int) imsi: (selv_cal == 8)) {

Analog SEL1 = LO:
icmb6[1].h. asc = 3 Analog SEL2 = HI:
icm66[2].h.asc = 3: }
icmB6[3].h.asc = 3: }
icm66{4].h.asc = 3:
icm66[5] . h.asc = 3. /7 01234567890123456789

led_printf(0x80, "Cal. Ec : ")
icm66[0].x. word = (imsi < 0) ? - : /7 lod_printf(0xC0, “Low : 00000 uS/cm ”):
e led_printf(0x00, "1st :  7):
imsi = labs(imsi): // Led OneChar¥irite(OxCA, “. "):
icmb6(5].h.bcd = imsi % 10 imsi led_printf(0xCD, " uS/cm ”):
= (long) (imsi / 10):
icmb6[4] . h.bcd = imsi % 10: imsi for(a = 0: a { 6: a++) {
= (long) (imsi / 10): Led_OneCharWrite((0x8D + a),
icmB6[3].h.bed = imsi % 10: imsi icmb6[a]. x. word);
= {long) (imsi / 10): }
icm66[2].h.bed = imsi % 10: imsi
= {long) (imsi / 10): /7 399 2te] gkl A
icmB6[1}.h.bed = imsi % 10: if(g < 30) { // Data ON Display

for(a = 0: a < 5 a++) {
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Led_OneChar¥rite((0xC8 + a),
icm2[a]. x. word):

// Data EA] OFF
if(g >= 30) Lcd_OneChar¥rite((OxC8 +
leedong), 0x20): // ¥ 2} &8

g=g+ 1L
if(g > 60) g = 0:

if(key.h.shift_key == M2) {
leedong++;
if(leedong > 4) leedong = 0:

}
if(leedong == 0) {
sang = icm2[0].h. bed:
if(key. h.up_key == M2) {
sar)g++:
if(sang > 3) sang = 0:
}
icm2[0]. h.bed = sang:
}
if(leedong = 1) {
sang = icm2[1]. h. bed:
if(key. h.up_key == M2) {
sang++:
if(sang > 9) sang = 0:
}
icm2{1].h.bed = sang:
}
if(leedong == 2) {
sang = icm2{2].h. bed:
if(key.h.up key == M2) {
sang++.
if(sang > 9) sang = 0:
}
icm2{2].h.bed = sang:
}
if(leedong == 3) {

sang = icm2[3]. h. bed:
if(key.h.up_key == M2) {
sang++;
if(sang > 9) sang = 0:
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}
icm2(3}.h.bed = sang:
}
if(leedong == 4) {
sang = icm2[4].h. bed:
if(key.h. up_key == M2) {
sang++,
if(sang > 9) sang = 0:
}
icm2{4].h.bcd = sang:
}
if{key.h.enter key == M2) {
temp = 0:
temp = temp + (int) icm2[4].h.bcd
* CDSl:
temp = temp + (int) icm2{3].h.bcd
% CDS2:
temp = temp + (int) icm2(2].h.bcd
* CDS3:
temp = temp + (int) icm2{1].h.bcd
= CDS4.
temp = temp + (int) icm2[0].h.bcd
% CDS5:

CalMode[2]. x. word = temp:

CalMode([8]. x. word = AD_value3:

Ctrl_RTC.h, WP = LO:
¥rite_DS1305(W_CONTROL_
ADDR, Ctrl_RTC.x.word):
// Write Permit
Write_DS1305(W_CON11z_
ADDR, CalMode[2].h. LowByte):
¥rite_DS1305(W_CON12z_
ADDR, CalMode[2].h.HighByte):
Write_DS1305(W_EC1lz_
ADDR, CalMode[8].h.LowByte):
¥rite_DS1305(W_EC12z_ADDR,
CalMode[8].h. HighByte):
Ctrl_RTC.h. WP = HI:
Write_DS1305(W_CONTROL_
ADDR, Ctrl_RTC. x.word):
// Write Protect

// 01234567890123456789
led_printf(0xC0, "--- Save --- 7):



delay(30000):

delay(30000):

delay(30000):
}

} 77 while(selv_cal == 3) loop ends

vhile(selv_cal == 4) {

Wdt_out(): /% WatchDog 413 %/
imsi = Get_ADValue():
AD value3 = (int) imsi:

icwb6[1].h.asc = 3:
icm66[2].h,asc = 3:
icmb66[3].h.asc = 3:
icm66[4]).h.asc = 3:
icmb6[5].h.asc = 3:

icwbb[0]. x. word = (imsi < 0) 7 -’
N

insi = labs(insi):

icm66[5].h.bcd = imsi % 10: imsi

= (long) (imsi / 10):

icm66[4].h.bcd = imsi % 10: imsi

= (long) (imsi / 10):

icm66[3].h.bed = imsi % 10: imsi

= (long) (imsi / 10):

icm66[2).h.bed = imsi % 10: imsi

= (long) {imsi / 10):

icmB6[1].h.bed = imsi % 10:

// Ec ValueE HAI5I0 o8 7531
el
key. x.word = getkey( ):

if(key. h. mode_key == M2) {
/7 Mode Keyol] 2]5to] Depth

Value, EC, Temp, pHe] $A2

=
selv_cal++:
if(selv_cal > 11)
if((selv_cal == 1)

(selv_cal == 2))

if({selv_cal == 3)
(selv_cal == 4)
{selv_cal == 5)
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//

//

(selv_cal == 6)) {
Analog SEL] = HI:
Analog SEI12 = LO:

}
if((selv_cal == 7) |}

(selv_cal == 8)) {
Analog_SEL1 = 10:
Analog SEL2 = HI;

}
}
/7 01234567890123456789
lod_printf(0x80, "Cal. Ec : ")

led _printf(0x00, "High : 00000 uS/cm”):

led_printf(0xC0, "2nd : 7):
Lod_OneCharWirite(0xCs, ", '):
lod_printf(0xCD, " uS/cm ”):

for(a = 0: a < 6: a++) {
Lod_OneChar¥rite((0x8D + a),
icm66{a]. x. word):
}

/7 239" Al 2l #A
if(g < 30) { // Data ON Display
for(a = 0: a ¢ 5! a++) {
Led_OneChar¥rite((0xC8 + a),
icm3{a]. x. word):

}

// Data A} OFF
if{g >= 30) Lcd_OneChartirite( (0xC8

+ leedong), 0x20): // 39 B2} &7

g=g+L
if(g > 60) g =0

if(key h.shift_key == M2) {
leedong++:
if(leedong > 4) leedong = 0:
}

if(leedong == 0) {
sang = icm3[0].h.bed:
if(key.h.up_key == M2) {
sang++:
if(sang > 3) sang = 0:
}
icm3[0]. h.bed = sang:



}

* CI83;
temp = temp + (int) icm3[1].h.bcd
* CDS4:
temp + (int) icm3[0].h.bcd
* CDS5:
CalMode[3]. x. word = temp:

I

temp

CalMode[9]. x. word = AD_value3:

Ctrl_RTC. h.WP = LO:
Write_DS1305(W_CONTROL_
ADDR, Ctrl_RTC. x.word):
// Write Permit
Wirite_DS1305(W_CON21s_ADDR,
CalMode[3]. h. LowByte):
Write_DS1305(%_CON22s_ADDR,
CalMode[3]. h. HighByte):
Write_DS1305(W_EC21s_ADDR,
CalMode[9]. h, LowByte):
Write_DS1305(W_EC22s ADDR,
CalMode[9] . h. HighByte):
Ctrl_RTC h.WP = HIL:
Write_DS1305(W_CONTROL_
ADDR, Ctrl_RTC.x. word):
// Write Protect

1/ 01234567890123456789
led_printf(0xC0, "--- Save ---"):
delay(30000):
delay(30000):
delay(30000):

} // while(selv_cal == 4) loop ends

}
if(leedong == 1) {
sang = icw3[1].h. bed:
if(key.h.up key == M2) {
sang++:
if(sang > 9) sang = 0:
}
icm3(1].h.bcd = sang:
}
if(leedong == 2) {
sang = ico3[2].h.bed:
if(key.h.up_key == M2) {
sang++:
if(sang > 9) sang = 0:
}
icm3[2].h.bed = sang:
}
if(leedong == 3) {
sang = icm3[3].h. bed:
if(key.h.up_key == M2) {
sang++:
if(sang > 9) sang = O;
}
icn3[3). h.bed = sang:
}
if(leedong == 4) {
sang = icm3[4]. h. bcd:
if(key.h. up_key == M2) {
sang++:
if(sang > 9) sang = 0:
}
icm3[4].h.bcd = sang:
}

if(key. h. enter_key == M2) {

temp = 0:

temp = temp + (int) icm3[4].h.bcd
% CDS1:

temp = temp + (int) icm3[3].h. bcd
# CDS2:

temp = temp + (int) icm3[2]. h.bed
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vhile(selv_cal ==

%dt_out(): /% WatchDog A& =/

imsi = Get_ADValue():
AD_value3 = (int) imsi:

icmb6(1].h.asc = 3:
icmb6[2].h.asc = 3:
icm66[3].h.asc = 3:
icm66[4].h. asc = 3:
icm6b[5].h.asc = 3:

icm66{0].x. word = (imsi < 0) ? -~
e

imsi = labs(imsi):
icmB6(5].h.bed = imsi % 10! imsi

= (long) (imsi / 10):
icm66[4).h.bed = imsi % 10 imsi

= (long) {(imsi / 10):
icmB6[3].h.bed = imsi % 10: imsi

= (long) (imsi / 10):
icm66[2].h.bed = imsi % 10: imsi

= (long) (imsi 7/ 10):
icmb6{1].h.bcd = imsi % 10:

// Ec Value® HEAS12 oJF 7ps%t
el
key. x.word = getkey():

if(key.h.mode_key == M2) {
// Mode Keyoll &}&}of Depth
Value, EC, Temp, pH2] A2
L)
selv_cal++:
if(selv_cal > 11) selv_cal = 0:
if((selv_cal == 1) !}
(selv_cal = 2)) {
Analog SEL1 = LO:
Analog SE12 = LO:
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/7

/7

if((selv_cal == 3)

(selv_cal == 4) |}
(selv_cal == 5) }!
(selv_cal == 6)) {

Analog SEL1 = HI:
Analog SE12 = LO:
}
if({selv_cal == 7) !
(selv_cal == 8)) {
Analog SEL1 = LO:
Analog SEL2 = HI:

}

1/ 01234567890123456789
led_printf(0x80, "Cal. Ec : ")
led_printf(0xC0, "Low : 00000 uS/cam "):
lod_printf(0x00, "3rd @ 7):
Lcd_OneChar¥rite(OxCA, . "):
led_printf(OxCD, " uS/cm 7):

for(a = 0: a < 6 a++) {
Led_OneChar¥rite({0x8D + a),
icmb6[a]. x. word):
}

/7 A9 Al garel BA
if(g < 30) { // Data ON Display
for(a = 0: a {5 a++) {
Led_OneCharWirite((0xC8 + a),
icml0fa). x. word):

}
// Data ¥A] OFF

if(g >= 30) Lod OneChar¥rite((0OxC8 +
leedong), Ox20): 7/ B9 2x} &

g=g+ L

if(g > 60) g = 0:

if(key. h.shift_key == M2) {
leedong++;
if(leedong > 4) leedong = O
}

if(leedong == 0) {
sang = icml10[0]. h. bed;
if(key.h.up key == M2) {
sang+§:



if(sang > 3) sang = 0:

}
icml0[0]. h.bcd = sang:
}
if(leedong == 1) {
sang = icmlO[1]. h. bed:
if(key.h.up_key == M2) {
sang++:
if(sang > 9) sang = 0:
}
icmlO[1]. h.bcd = sang:
}
if(leedong == 2) {
sang = icml0[2].h. bed:
if(key.h.up_key == M2) {
sang++:
if(sang > 9) sang = 0:
}
icml0[2].h.bcd = sang:
}
if(leedong = 3) {
sang = icmlO[3]. h, bed:
if(key.h, up_key == M2) {
sang++:
if(sang > 9) sang = O:
}
icml0[3]. h.bcd = sang:
}
if(leedong == 4) {
sang = icml0{4]. h. bed:
if(key.h, up_key == M2) {
sang++;
if(sang > 9) sang = 0:
}
icml0[4].h.bed = sang:
}

if(key. h.enter_key == M2) {

temp = 0:

temp = temp + (int) icmlO[4].h bed
% CDSl:

temp = temp + (int) icml0[3]).h.bed
= CDS2:

temp = temp + (int) icmlO[2].h.bed
* CDS3:

temp = temp + (int) icmlO[1].h.bcd
* CDS4:

temp + (int) icmlQ[0].h. bed
* CDS5:

CalMode[13]. x. word = temp:

temp

CalMode[15]). x. word = AD_value3:

Ctrl_RTC. h.¥P = LO:
Write DS1305(W_CONTROL _
ADDR, Ctrl_RTC. x.word):
// Write Permit
Vrite_DS1305(W_CON31z_ADDR,
CalMode[13]. h. LowByte):
Write DS1305(%_CON32z_ADDR,
CalMode[13]. h. HighByte):
Write_DS1305(W_EC31z_ADDR,
CalMode[15]. h. LowByte):
Write DS1305(W_EC32z_ADDR,
CalMode[15].h.HighByte):
Ctr]l_RTC.h.WP = HI:
Write DS1305(¥_CONTROL_
ADDR, Ctrl_RTC.x. word):
// Write Protect

1/ 01234567890123456789
led_printf{0xC0O, " --- Save ---"):
delay(30000):
delay(30000):
delay(30000):

}
} /7 while(selv_cal == 5) loop ends

while(selv_cal == 6) {
Wdt_out(): /% WatchDog A& %/

imsi = Get_ADValue():
AD value3 = (int) imsi:

icmb6[1].h.asc = 3:
icmb6{2].h.asc = 3:
icm66[3].h.asc = 3:
icmb6[4].h.asc = 3:
icm66[5].h.asc = 3

icm66{0]. x. word = (imsi < 0) ? '-":
s

imsi = labs{imsi):

icmB6[5).h.bcd = imsi % 10: imsi
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= (long) (imsi / 10):
icm66[4]. h.bcd = imsi % 10: imsi

= (long) (imsi / 10):
icmB6[3].h.bed = imsi % 10: imsi

= (long) (imsi / 10):

icm66[2].h.bed = imsi % 10; imsi
= (long) (imsi / 10):
icm66[1].h.bed = imsi % 10

// Ec Valued BAIF}: 948 7131
el
key. x. word = getkey( ):

if(key.h.mode_key == M2) {

// Mode Keyoll 2]3}o] Depth
Value, EC, Temp, pH2] &AM 2
a8

selv_cal++:

if(selv_cal > 11) selv_cal = 0:

if({selv_cal ==

)
(selv_cal == 2)) {
Analog SEL1 = LO:
dnalog SEL2 = 1O
}

if((selv_cal == 3) !
(selv_cal == 4) }!
{selv_cal == 5) !
(selv_cal == 6)) {
Analog SFL1 = HI:
Analog SELZ = LO:

}
if({selv cal = 7) |
(selv_cal == 8)) {
Analog SEL] = LO:
Analog SEL2 = HL:

}
}
// 01234567890123456789
led printf(0x80, "Cal. Ec : ")

/7 led_printf(0xC0, "High @ 00000 uS/cm

")
led_printf(0xCO, "4th : 7);

// Led_OneCharWirite(OxCa, . ')

led_printf(OxCD, ” uS/cm "):

for(a = 0: a < 6: a++) {
Led_OneChar¥rite( (0x8D + a),
icmb6[a]. x. word):

/7 aeE A2 ekl BA
if(g < 30) { // Data ON Display
for(a = 0: a ¢ 5: a*++) {
Led_OneChartirite((0xC8 +a),
icmll[a}. x. word):

}

// Data ¥A] OFF
if(g >= 30) Lod_OneChar¥rite( (0xC8
+ leedong), 0x20): // 3 &2} &9

g=g+ i
if(g > 60) g = 0:

if(key.h.shift_key == M2) {
leedong++:
if(leedong > 4) leedong = 0:
}

if(leedong == 0) {
sang = icml1[0]. h, bed:
if(key.h.up key == M2) {
sang++:
if(sang > 3) sang = 0:

}
icml1[0].h.bcd = sang;
}
if(leedong == 1) {
sang = icml1[1].h.bed:
if(key.h.up_key == M2) {
sang+t.
if(sang > 9) sang = 0:
}
icml1{1}.h.bed = sang:
}
if(leedong == 2) {

sang = icml1{2].h.bcd:
if(key.h.up key == M2) {
sangt+:
if(sang > 9) sang = O:



icml1[2]).h.bcd = sang:

}
if{leedong == 3) {
sang = icml1[3].h.bed:
if(key.h.up_key == M2) {
sangt+:
if(sang > 9) sang = 0:
}
icml1[3].h.bed = sang:
}
if(leedong == 4) {
sang = icml1[4].h, bed:
if(key.h.up_key == M2) {
sang++;
if(sang > 9) sang = O:
}
icml1[4].h.bed = sang:
}

if(key. h.enter_key == M2) {

temp = 0:

temp = temp + (int) icml1{4].h.bcd
% CDS1:

temp = temp + (int) icml1{3].h.bed
* CDS2:

temp = temp + (int) icmt1[2].h. bed
% CIS3:

temp = temp + (int) icmll[1). h. bed
% CDS4:

temp = temp + (int) icmll[0].h.bed
% CDS5:

CalMode[14]. x. word = temp:
CalMode[16] . x. word = AD_value3:

Ctr]_RTC.h. WP = LO:
¥rite_DS1305(W_CONTROL_

ADDR, Ctrl RTC. x. word):

// ¥rite Permit
Write_DS1305(W_CON4ls_

ADDR, CalMode[14]. h.LowByte):
Vrite DS1305(W_CON42s_

ADDR, CalMode[14].h.HighByte):
¥rite_DS1305(W_EC41s_ADDR,
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CalMode[16].h. LowByte):
Write_DS1305(%_EC42s_ADDR,
CalMode[16]. h. HighByte):
Ctrl_RTC. h. WP = HI:
Write_DS1305(%_CONTROL _
ADDR, Ctrl_RTC.x.word):
// Write Protect

/7 01234567890123456789
led_printf(0xC0, " --- Save ---"):
delay(30000):
delay(30000):
delay(30000):

}

} 7/ while(selv_cal == 6) loop ends

while(selv_cal == 7) {

Wdt_out(): /% WatchDog A% %/

imsi = Get_ADValue():
AD_value3 = (int) imsi:

icm66[1].h asc = 3:
icm66[2].h.asc = 3:
icm66[3].h.asc = 3:
icmb6[4].h.asc = 3:
icm88[5}. h.asc = 3:

icmb6[0]. x.word = (imsi < 0) ? "-":
s

imsi = labs(imsi):
icmb6[5].h.bed = imsi % 10! imsi

= (long) (imsi / 10);
icmB6[4].h.bed = imsi % 10: imsi

= (long) (imsi / 10):
icm66[3).h.bed = imsi % 10 imsi

= (long) (imsi / 10):
icm66{2].h.bed = imsi % 10 imsi

= (long) (imsi / 10):
icmB6[1].h.bed = imsi % 10:

// Temp ValueE HA|3}3 48 7Fs¥t
el
key. x. word = getkey():

if(key. h. mode_key == M2) {
/7 Mode Keyell €3} Depth
Value, EC, Temp, pH2] A2
Ay



selv_cal++: leedong++;

if(selv_cal > 11) selv_cal = 0: if(leedong > 4) leedong = O:
if((selv_cal == 1) I} }
(selv_cal = 2)) {
Analog SEL1 = LO: if(leedong == 0) {
Analog SEL2 = LO: if(key.h up key == M2) {
} if(icmd[0].x.word == "-")

if{(selv_cal == 3) I} icmd[0].x.word = "+”:

else icm4[0].x.word = "-";

(selv_cal == 4) |}
(selv_cal == 5) I} }
(selv_cal = 6)) { }
Analog SEL1 = HI:
Analog SEL2 = LO: if(leedong == 1) {
} sang = iced[1].h.bed:
if((selv_cal == 7) I} if(key.h.up key == M2) {
(selv_cal == 8)) { sang++:
Analog SEL1 = LO: if(sang > 9) sang = 0;
Analog SE12 = HI: }
} icmd[1].h.bcd = sang:
} }
1/ 01234567890123456789 if(leedong == 2) {
lcd_printf(0x80, "Cal. Temp : "): sang = icmd[2].h. bed:
led_printf(OxCO, “Low Value : 7): if(key.h.up_key == M2) {
7/ led_printf(0xC0, "Low Value : _ sangt+:
-00.02"): if(sang > 9) sang = 0:
Lcd_OneChartiri te(0xD2, OxDF): }
Led_OneCharbrite(OxD3, 'C’): icm4{2].h.bcd = sang:
}
for(a = 0: a < 6: a++) {
Led_OneChar¥rite( (0x8D + a), if(leedong == 3) leedong = 4:
icmb6[a]. x. word):
} if(leedong == 4) {
sang = icm4[4].h.bcd:
/7 AeiE zte} kel A if(key.h.up_key == M2) {
if(g < 30) { // Data ON Display sang++:
for(a = 0: a ¢ 5 a++) { if(sang > 9) sang = 0:
Led_OneChar¥iri te( (0xCD +a), }
icm[a]. x. word): icmd[4] h.bed = sang:
} }
}
if(key. h. enter_key == M2) {
// Data ¥A] OFF
if(g >= 30) Lod_OneChar¥rite({OxCD + temp = 0:
leedong), 0x20): // 39 2} &Y temp = temp + (int) icmd[4].h.bed
* CDSI1:
g=g+ L temp = temp + (int) icm4[2].h.bed
if(g > 60) g = 0: * CDS2:
temp = temp + (int) icm4[1].h.bcd
if(key.h.shift_key == M2) { * CDS3:
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if(icmd[0].x.word == '-’) temp
= temp * (-1):

CalMode[4]. x. word = temp:
CalMode{10]. x. word = AD_value3:

Ctrl_RTC.h. %P = LO:
Write DS1305(W_CONTROL

ADDR, Ctrl RTC.x, word):

// Write Permit

Write_DS1305(W_TEMP11z_

ADDR, CalMode[4].h.LowByte):
¥rite_DS1305(W_TEMP12z_

ADDR, CalMode({4].h_ HighByte):

¥rite_DS1305(%_Temp31z_ADDR,

CalMode[10]. h. LowByte):
Write_DS1305(¥_Temp32z_ADDR,
CalMode[10]. h. HighByte):
Ctrl_RTC. h. WP = HI:
¥rite_DS1305(W_CONTROL
ADDR, Ctrl_RTC.x.word):
// Write Protect

/7 01234567890123456789
led_printf(0x00, "--- Save ---");
delay(30000):
delay(30000):
delay(30000):

}

} 7/ while(selv_cal == 7) loop ends

while(selv_cal == 8) {

Wdt_out(): /% WatchDog A% %/

imsi = Get_ADValue():
AD value3 = (int) imsi:

icm66[1).h.asc = 3:
icmbb[2].h.asc = 3:
icmB6[3] . h.asc = 3:
icmb6[4] . h.asc = 3:
icmb6[5].h.asc = 3:

icmb6[0]. x.word = (imsi < 0) ? "-" :
e
imsi = labs(imsi):
icmB6[5].h.bed = imsi % 10: imsi
= (long) (imsi / 10):
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icmB6[4]. h.bcd = imsi % 10: imsi

= (long) (imsi 7/ 10):
icm66[3].h.bed = imsi % 10; imsi

= (long) (imsi / 10):
icm66[2].h.bed = imsi % 10: imsi

= (long) (imsi / 10);
icmbb[1]. h.bed = imsi % 10:

// Temp Value§ HAI5}2 A 7%t
el
key.x.word = getkey():

if(key. h.mode_key == M2) {

// Mode Keyol 2]3} Depth
Value, EC, Temp, pHe] A&
=Ly

selv_cal++:

if(selv_cal > 11) selv_cal = O:

if((selv.cal == 1) }!
(selv_cal == 2)) {

Analog SEL1 = LO:
Analog SE12 = LO:

}
if({selv_cal == 3) !
(selv_cal == 4) !
(selv_cal == 5) ||
(selv_cal == 6)) {
Analog SEL1 = HI:
Analog SEL2 = LO:
}

if((selv._cal == 7) !

(selv_cal == 8)) {
Analog SEL]1 = LO:
Analog SE12 = HI:

}

/7 01234567890123456789
led_printf(0x80, "Cal. Temp : 7):

led printf(0xC0, "High Value : 7);
Led_OneChar¥rite(0xD2, OxDF):
Led_OneChar¥rite(OxD3, ‘C’):

for(a = 0: a < 6 a++) {
Led_OneChar¥rite((0x8D + a),
icm66[a]. x, word):
}

/7 A1 ALe] iyl ®A|
if(g < 30) { // Data ON Display
for{a = 0: a { 5: a++) {



Led_OneChar¥ri te( (0xCD + a),
icmS[a]. x, word):

// Data ¥A} OFF
if(g >= 30) Lcd_OneChar¥rite((0xCD +
leedong), 0x20): // 39 EX} &9

g=g+ L
if(g > 60) g = O

if(key.h.shift_key == M2) {
leedong++:
if(leedong > 4) leedong = 0:

}
if(leedong == 0) {
if(key.h.up_key == M2) {
if(icm5[0].x.word == '-")
icm5[0]. x.word = “+":
else icm5[0].x.word = "-":
}
}
if(leedong == 1) {
sang = icm5[1].h.beds
if(key.h.up_key == M2) {
sang++:
if(sang > 9) sang = 0:
}
icm5{1].h.bed = sang:
}
if(leedong == 2) {
sang = icmb[2].h. bed:
if(key.h.up_key == M2) {
sang++;
if(sang > 9) sang = 0:
}
icm5([2].h.bed = sang:
}

if(leedong == 3) leedong = 4:

if(leedong == 4) {
sang = icmb[4].h.bed:
if(key.h.up_key == M2} {
sang++:
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if(sang > 9) sang = 0:
}
icm5[4].h.bcd = sang:
}

if(key.h. enter_key == M2) {

temp = 0:

temp = temp + (int) icm5[4].h.bcd
* CDS1:

temp = temp + (int) icwS[2].h.bed
* CDS2:

temp = temp + (int) icm5[1].h.bcd
* CDS3:

if(icm5[0].x. word == "-') temp

= temp * (-1):
CalMode[5]. x. word = temp:
CalMode[11].x. word = AD value3:

Ctrl_RTC.h.¥P = LO
Write_DS1305(W_CONTROL_

ADDR, Ctrl_RTC.x.word):

/7 Write Permit

¥rite_DS1305(W_TEMP21s_

ADDR, CalMode[5].h. LowByte):
Write DS1305(W_TEMP22s_

ADDR, CalMode[5].h. HighByte):

Write_DS1305(W_Temp4ls_ADDR,

CalMode(11]. h. LowByte):
Write DS1305(W_Temp42s_ADDR,
CalMode{11]. h. HighByte):
Ctrl_RTC.h. WP = HL:
Write_DS1305(W_CONTROL _
ADDR, Ctrl_RTC.x.word):
// Write Protect

17 01234567890123456789
led_printf(0xCO, " --- Save ---"):
delay(30000):
delay(30000):
delay(30000);

}

} /7 while(selv_cal == 8) loop ends



/0 AR A DE 23
while(selv _cal == 9) {

//

Wdt_out(): /% WatchDog 41¥ %/
key. x. word = getkey():

if(key.h.mode_key == M2) {

/7 Mode Keyoll &]3}o] Depth
Value, EC, Temp, pHe] A&
S

selv_cal++:

if(selv_cal > 11) selv cal = O:

if((selv_cal == 1) 1!

(selv_cal == 2)) {
Analog SEL1 = LO:
Analog SE12 = LO

}

if((selv_cal == 3) |
(selv_cal == 4) }!
{selv_cal == 5) I|
(selv_cal == 6)) {

Analog SEL1 = HL:
Analog SEL2 = LO:

}

if((selv_cal == 7) |}
(selv_cal == 8)) {

Analog SELL = LO:
Analog_SEL2 = HI:

}

// 01234567890123456789

led_printf(0x80, "Save Time of Data 7):

led_printf(0x00, "00H : OOM 00S ");
led_printf(OxCE, ” ")
1 B9 22 gl B
if(g < 60) { // Data ON Display
for(a = 0: a { 14 a++) {
Led_OneChar¥iri te( (0xC0+ a),

icm7{a]. x. word):

}

// Data FEA] OFF
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if(g >= 60) Lod_OneChar¥rite((0xCO +
leedong), 0x20): /7 B4y Bz} &9

g=g+ L
if(g > 120) g = O:

if(key.h.shift_ke:
leedong++:
if(leedong > 12) leedong = 0:

= M2) {

}

if(leedong == 0) {
sang = icm7[0].h.bed:
if(key.h.up_key == M2) {
sang++:
if{sang > 2) sang = 0:
}
icm7(0]. h.bed = sang:
}

if(leedong == 1) {
sang = icw7[1].h.bed:
if(icm7[0].h.bcd == 2) {
if(key.h.up key == M2) {
Sang++;
if(sang > 3) sang = O:
}
}
else { '
if(key.h.up key == M2) {
sang++:
if(sang > 9) sang = O:
}
}
icm7[1].h.bcd = sang:
}

if((leedong > 1) &% (leedong < 6))
leedong = 6:

if(leedong == 6) {
sang = icn7[6].h.bed:
if(key.h.up key == M2) {
sang++!
if(sang > 5) sang = 0:

}

icm7[6].h.bcd = sang:
}
if(leedong == 7) {



sang = icm7[7].h. bed:
if(key.h.up_key == M2) {
sang++:
if(sang > 9) sang = 0:
}
icm7[7].h.bed = sang:
}

if((leedong > 7) & (leedong < 11))
leedong = 11:

if(leedong == 11) {
sang = icm7{11].h. bed:
if(key.h.up_key == M2) {
Sang++:
if(sang > 5) sang = 0:
}
icm7[11].h.bcd = sang:
}

if(leedong = 12) {
sang = ica7[12].h. bed:
if(key.h.up_key == M2) {
Sar)g++:
if(sang > 9) sang = 0:
}
icm7[12]). h.bed = sang:
}

if((icm7[0].h.bcd == 0) &&
(icm7[1}.h.bed = 0)) {
if((icm7{6].h.bcd == 0) &&
(icm7[7].h.bed == 0)) {
if((icm7{11].h.bcd == 0) &&
(icm7[12].h.bed == 0)) {

Second[2].h.M = HI:
Minute[2].h.M = HI:
Hour[2].h.M = HIL:

}
else {
Second[2].h.M = LO:
Minute[2].h.M = HI:
Hour([2].h.M = HI:
}
}
else {

Second[2].h.M = LO:
Minute[2].h.M = LO:
Hour[2].h.M = HI:

}

else {
Second{2].h.M = LO:
Minute[2].h.M = LO:
Hour{2].h.M = LO:

}

if(key.h.enter_key == M2) {

Second[2].h.SEC_1 =icm7[12].h.bed:
Second[2]. h.SEC 10=icm7[11].h.bcd:
Minute[2].h.MIN_1 = icw7[7].h.bcd:
Minute[2].h.MIN 10 =icw7{6].h.bcd:
Hour[2] .h.HR12_24 = LO:
Hour[2].h.HR_1 = icm7[1].h.bcd:
Hour[2].h.HR_10 = icw7[0].h.bed:

Ctrl_RTC.h WP = LO:
¥rite_DS1305(W_CONTROL_
ADDR, Ctrl_RTC. x, word):
// Write Permit
Write_DS1305(W_SEC_ALARM,
Second[2]). x.word): // sec write
¥rite_DS1305(W_MIN_ALARM,
Minute[2].x.word): // min write
Write_DS1305(W_HOUR_ALARM,
"Hour[2]. x. word): // hr write
Write_DS1305(W_DAY_ALAM,
0x80): // date write
Ctrl_RTC.h.WP = HI;
Write_DS1305(W_CONTROL_
ADDR, Ctrl RTC. x.word):
// Write Protect

/7 01234567890123456789
lcd_printf(0xC0, "--- Save ---"):
delay(30000):
delay(30000):
delay(30000):

}

} 7/ while(selv_cal == 9) loop ends



/7 AL on AEj] AR A 7 23
while(selv_cal == 10) {

Wdt_out(): /% WatchDog A1% %/
key. x. word = getkey():

if(key.h mode_key == M2) {
// Mode Keyoll &]8}o] Depth
Value, EC, Temp, pHe] A&
AR
selv_cal++;
if(selv_cal > 11) selv cal = 0:
if((selv_cal == 1) !}
(selv_cal == 2)) {
Analog SEL1 = LO;
Analog_SEL2 = LO:

}

if((selv_cal == 3) i
(selv_cal == 4) |
(selv_cal == 5) !

(selv_cal == 6)) {
Analog SEL1 = HI:
Analog_SEL2 = LO:

}
if((selv_cal == 7) i

(selv_cal == 8)) {
Analog SEL1 = LO:
Analog SEL2 = HI:

}
}
// 01234567890123456789
led printf(0x80, "SaveTime at Power
On"):

// led_printf(0xCO, ” 00:00 "
lcd_printf(0x00, ~ ")
Led_OneCharWirite(OxCA, @ 7):
led_printf(OxCD, ” ")

/1 A =te) ekl #A
if(g < 60) { // Data ON Display
for(a = 0: a <5 a++) {
Led_OneChar¥ri te{ (OxCB+ a),
icm9{a). x. word):
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}

// Data ¥A} OFF
if(g >= 60) Lcd_OneChar¥rite((OxC8 +
leedong), 0x20): // 3w 2x} &

g=g+ L
if(g > 120) g = O:

if(key.h.shift_key == M2) {
leedong++:
if(leedong > 4) leedong = 0;

}
if(leedong == 0) {
sang = icm9{0}. h. bed:
if(key.h.up_key == M2) {
sang++;
if(sang > 2) sang = 0:
}
icn9[0).h.bed = sang;
}
if(leedong == 1) {
sang = icm9[1].h.bcd;
if(key. h.up_key == M2) {
sang++.
if(sang > 9) sang = 0:
}
icm9{1}.h.bcd = sang:
}

if(leedong == 2) leedong = 3:

if(leedong == 3) {
sang = icm9[3].h. bcd:
if(key.h.up key == M2) {
sar)g++:
if(sang > 5) sang = 0:

}

icm9{3}.h.bcd = sang:
}
if(leedong == 4) {

sang = icm3{4].h.bcd:
if(key. h.up_key == M2) {
sang++;
if(sang > 9) sang = 0;



icm9[4].h.bed = sang:

if(key. h.enter_key == M2) {

temp = 0:

temp = temp + (int) icm9{4]. h.bced
% CDSL:

temp = temp + {int) icm8([3].h.bcd
* CDS2:

temp = temp + (int) icm9[1].h.bcd
* 60:

temp = temp + (int) icm9[0].h.bed
* 600:

CalMode[12]. x. word = temp;
total_min = temp:

Ctrl_RTC.h, WP = LO:

Write_DS1305(W_CONTROL_
ADDR, Ctrl_RTC.x.word):
// Write Permit

Write_DS1305(W_STHint_ADDR,
CalMode[12]. h. LowByte):

Write DS1305(W_STMint_ADDR,
CalMode[12]. h. HighByte);

Ctrl_RTC. h, WP = LO:

Write_DS1305(W_CONTROL_
ADDR, Ctrl_RTC.x.word):
// VWrite Protect

/7 01234567890123456789
lcd_printf(0xC0, "--- Save —-- "):
delay(30000):
delay(30000):
delay(30000);

}

} 7/ while(selv_cal == 10) loop ends

/7 @7t W AZE 23
while(selv_cal == 11) {

Wdt_out(): /% WatchDog A1¥ #/
key. x.word = getkey():

if(key.h.mode_key == M2) {
// Mode Keyoll 2]&}] Depth
Value, EC, Temp, pHe] &A=E
a8
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selv_cal++:
if(selv_cal > 11) selv_cal = O:
if((selv_cal == 1) }}
(selv_cal == 2)) {
Analog SEL1 = LO:
Analog SE12 = LO:

}
if({selv _cal == 3) ||
(selv_cal == 4) }!
(selv_cal == 5) !
(selv_cal == 6)) {
Analog SEL1 = HI:
Analog _SF12 = LO:
}

if((selv_cal == 7) i}
(selv_cal == 8)) {

Analog SEL1 = LO:

Analog SEL2 = HI:

}

1/ 01234567890123456789
led_printf(0x80, "Setting Time & Date
":
/7 led_printf(0xC0, "2001/05/18 15:36
23s”);

17 QSR 2] 2k EA)
if(g < 60) { // Data ON Display
for(a = 0: a < 20: a++) {
Led_OneChartri te{ (0xCO+ a),
icm8[a). x. word):

}

// Data ¥A] OFF
if(g >= 60) Lod_OneChar¥rite((0xCO +
leedong), 0x20): // 3% £2} &9

g=g+ L
if(g > 120) g = O:

if(key.h.shift_key == M2) {
leedong++:
if(leedong > 19) leedong = 2:
}

if((leedong == 0) 1}
(leedong == 1)) leedong = 2:



if(leedong == 2) { }

sang = icm8{2]. h.bcd: icm8(8].h.bed = sang:
if(key.h, up key == M2) { }
sang++:
if(sang > 9) sang = 0 if(leedong == 9) {
} sang = icm8[9].h. bed:
icm8(2].h.bed = sang: if(key. h.up_key == M2) {
} sang++:
if(icm8[8). h.bcd == 3) {
if(leedong == 3) { if(sang > 1) sang = 0:
sang = icm8(3].h. bed: }
if(key.h up_key == M2) { else {
sang++: if(sang > 9) sang = 0:
if(sang > 9) sang = 0: }
} }
icm8{3].h.bed = sang: icm8[9]. h.bed = sang:
} }
if(leedong == 4) leedong = 5. if(leedong == 10) leedong = 11:
if(leedong == 5) { if(leedong == 11) {
sang = icm8[5]. h. bed: sang = icm8[11].h. bed:
if(key.h, up_key == M2) { if(key. h.up key == M2) {
sang++: sang++;
if(sang > 1) sang = 0: if(sang > 2) sang = 0:
} }
icm8[5]. h.bcd = sang: icm8(11].h.bcd = sang:
} }
if(leedong == 6) { if(leedong == 12) {
sang = icm8[6].h. bed: sang = icoB[12] h.bcd:
if(key.h.up_key == M2) { if(key. h.up_key == M2) {
sang++. sang++.
if(icm8[6].h.bcd == 1) { if(icm8[12].h.bed == 2) {
if(sang > 2) sang = 0: if(sang > 4) sang = 0:
} }
else { else {
if(sang > 9) sang = 0: if(sang > 9) sang = 0:
} }
} }
icm8[6). h.bed = sang: icm8[12].h.bed = sang:
} }
if(leedong == 7) leedong = 8: if(leedong == 13) leedong = 14:
if(leedong == 8) { if(leedong == 14) {
sang = icm8{8]. h.bcd: sang = icm8[14]. h.bed:
if(key.h, up_key == M2) { if(key.h.up key == M2) {
sang++: sang++;
if(sang > 3) sang = O: if(sang > 5) sang = 0:
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}

}
icm8[14].h.bed = sang:

if(leedong = 15) {

}

sang = icmB8[15].h. bed:
if(key.h.up_key == M2) {
sang++;
if(sang > 9) sang = 0;
}
icm8{15].h. bed = sang:

if(leedong == 16) leedong = 17:

if(leedong == 17) {

}

sang = icm8[17].h.bed:
if(key.h, up_key == M2) {
sang++:
if(sang > 5) sang = 0.
}
icm8[17].h.bcd = sang:

if(leedong == 18) {

}

sang = icm8[18].h.bcd:
if(key.h.up_key == M2) {
sang++:
if(sang > 9) sang = 0:
}
icm8(18).h.bed = sang:

if(leedong > 18) leedong = 2:

if(key.h.enter_key == M2) {

Second[1).h.SEC_1 =icm8[18].h. bed:
Second[1].h. SEC_10=icm8{17]. h. bed:
Minute[1].h.MIN_1 =icm8[15].h.bed:
Minute[1].h.MIN_10=icm8{14] . h. bed:

// Hour[1].h HRIZ 24 = LO:

Hour[1].h.HR_1 = icmB[12].h.bcd:
Hour[1}.h.HR_10 = icm8[11].h.bcd:

Date[1].h.DATE_l = icm8[9].h.bcd:
Date[1]. h.DATE 10 =icm8[8].h. bed:
Month[1].h.MONTH 1 =

icm8[6].h. bed:

Month[1].h.MONTH_10 =

icm8[5]. h. bed:

Year[1].h. YEAR_1 = icmB[3].h. bed:

Year[1].h. YEAR 10 =icm8[2].h. bed:

Ctrl_RTC.h.WP = LO:
Write_DS1305(W_CONTROL

ADDR, Ctrl_RTC.x.word):

// VWrite Permit
Write_DS1305(¥_SEC_

ADDR, Second[1].x.word):

// sec vwrite
Write DS1305(¥_MIN_ADDR,

Minute[l]. x.word): // min write
Write_DS1305(%_HOUR_ADDR,

Hour[1].x. word): // hr write
¥rite_DS1305(W_DATE_ADDR,

Date[l).x.word): // date write
¥rite_DS1305(%_MONTH_

ADDR, Month[1].x. word):

// month write
Write_DS1305(W_YEAR_ADDR,

Year[1].x.word): // year write
Ctrl_RTC.h.WP = HL:
Write_DS1305(%_CONTROL

ADDR, Ctrl_RIC, x, word):

// Write Protect

1/ 012345678901 23456789
led_printf{0xCO, "--- Save ---"):
delay(30000):
delay(30000):
delay(30000):

}

} 7/ while(selv_cal == 11) loop ends
} 7/ calibration_mode() ends

/7 RS232 BALE B AR A 1A 2%

int
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Inteval _Set_time() {
char i = O

int temp = O:

union ASC_HEX1 IST_data:

for(i=0riC10:i++) {
icm{i]). x.word = Set_Cmd[i]:
}

temp = temp + ({int) icm[0].h.bcd * 600):
temp = temp + ((int) icm{1].h.bcd * 60):



}

temp = temp + ((int) icm{2]. h.bcd % 10):
temp = temp + ((int) icm(3].h.bcd):

IST_data. x. word = temp:

Ctrl_RTC. h.WP = LO:
Write DS1305(W_CONTROL_ADDR,
Ctrl_RTC.x.word): // VWrite Permit
¥rite_DS1305(W_STHint_ADDR,
IST_data. h. LowByte):
Write DS1305(%_STMint_ADDR,
IST_data, h. HighByte):
Ctrl_RTC h WP = HI:
Write_DS1305(W_CONTROL_ADDR,
Ctrl_RTC.x.word): // Write Protect

return( temp):

/7 3838l Q= 3k Displaydic.

void Massange Disp(char valuel, long value2) {

char imsi =0, ¢ = O:

long temp = 0:
union ICM DATA icm38[8]:

/% 01234567890123456789
if(imsi == 1) led printf(0xCO, "Depth :
+000. 00m ")

if(imsi == 2) led_printf(OxC0, "Ec :
+00000uS/cm ")

if(imsi == 3) led printf(0xC0, "Temp :
+100.0 C ")

if(imsi == 4) lcd printf(OxCO, "pH : + "):

if(imsi == 5) led printf(OxCO, “ORIGIN

A/D o+ S HE 74

for{c = 0: ¢ < 8 c++) ico38[c].h.asc = 3:

imsi = valuel:

if(imsi == 1) {
temp = value2:
icm38[0]. x. word = (temp < 0) ? -~
L
temp = labs(temp):
icm38[6].h.bed = temp % 10: temp
= (long) (temp / 10):
icm38[5].h.bcd = temp % 10: temp
= (long) (temp / 10):
icm38[3].h.bcd = temp % 10: temp
= (long) (temp / 10):
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icm38[2].h.bed = temp % 10: temp
= (long) (temp / 10):
icm38[1].h.bed = temp % 10:
icm38[4]. x.word = ', ":
for(c = 0: ¢ { 7: c++) {
Led OneChar¥rite( (OxC8 + c),
icm38[c]. x. word):

}
}
if(imsi == 2) {
temp = value2:
icm38[0].x. word = (temp < 0) ? '-~
. ’_":
temp = labs(temp):
icm38[5). h.bed = temp % 10: temp
= (long) (temp / 10):
icm38[4]. h.bcd = temp % 10: temp
= (long) (temp 7 10):
icm38[3].h.bcd = temp % 10: temp
= (long) (temp / 10):
icm38[2]).h.bed = temp % 10: temp
= (long) (temp / 10):
icm38[1].h.bed = temp % 10:
for(c = 0: ¢ ( 6: c++) {
Led_OneChar¥rite( (0xC5 + ¢,
icm38{c]. x. word):
}
}
if(imsi == 3) {
temp = value2;
icm38[0]. x.word = {temp < 0) ? '-’
. ’+':
temp = labs{temp):
icm38[5].h.bed = temp % 10: temp
= (long) (temp / 10):
icm38[3].h.bed = temp % 10: temp
= (long) (temp / 10):
icm38[2]. h.bed = temp % 10: temp
= (long) (temp / 10):
icm38[1).h.bed = temp % 10:
icm38[4]).x.word = . s
icm38[6]. x. word = OxDF:
icm38[7].x.word = 'C":
for(c = 0: ¢ { 8 c++) {
Led_OneChar%rite( (OxC7 + ¢,
icm38[c]. x. word):
}
}



if(imsi

if(imsi == 4) {
temp = value2;
temp = labs(temp):

icm38[0].x.word = (temp < Q) ? '-"
R
icm38[5].h.bcd = temp % 10 temp
= (long) (temp / 10):
icm38[4].h.bed = temp % 10: temp
= (long) (temp / 10):
icm38[3].h.bcd = temp % 10: temp
= (long) (temp / 10):
icm38{2].h.bcd = temp % 10; temp
= (long) (temp / 10):
icm38[1].h.bcd = temp % 10:
for(c = 0t ¢ € 6 c++) {
Led_OneCharbrite( (0xC5 + c),
icm38[c]. x. word):

5) {
temp = value2:
temp = labs{temp):
icm38{0].x. word = (temp < 0) ? -’
RS

icm38[5].h.bcd = temp % 10: temp

= (long) (temp / 10):
icm38[4].h.bcd = temp % 10: temp

= (long) (temp / 10):
icm38[3].h.bcd = temp % 10: temp

= (long) (temp / 10):
icm38[2].h.bcd = temp % 10: temp

= (long) (temp / 10);
icm38[1].h.bcd = temp % 10:
1/ 01234567890123456789
led_printf(OxCO, "ORIGIN A/D : "):
for(c = 0: ¢ < 6 c++) {
Led_OneChar¥rite( (OxCD + c),

icm38[c]. x. word):

/¢ 1% ¥ Display Title
void MassDis012(char value) {

/7

/7

/7

}

char imsi = 0:

imsi = value:

/7 01234567890123456789
if(imsi == 1) led_printf(0xC0, "Depth :
+000. 00m ")
if(imsi == 1) lod _printf(0x00, "Depth :
. om ")
if(imsi == 2) lcd_printf(Ox00, "Ec :
+00000uS/cm "):
if(imsi == 2) lod_printf(OxC0, "Ec :
uS/cm 7);
if(imsi == 3) led_printf(0x00, "Temp :
+100,0 C "
if(imsi == 3) led _printf(0x00, "Temp : +
. C ")
if(imsi == 4) lod printf(0xC0, "pH @ +
if(imsi == 5) led_printf(0x00, "ORIGIN

A/D ¢+

/7 Az =} 9 2|3k Display

void
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MassTime(int value) {
char a:

int Save Count = 0:
union IOM_DATA icm82(20]:
union IOM_DATA chuga(5]:

Save_Count = value:

time_read():

Second(1]. x. word = Second[0]. x. word:
Minute[l].x. word = Minute[0]. x. word:
Hour{l).x.word = Hour[0]. x. word:
Date[1].x.word = Date[0]. x.word:
Month[1].x. word = Month[0].x. word:
Year[l].x.word = Year[0].x. word:
Hour([1}.h.HR12_24 = LO:

icm82[0].h.asc = 3:
icm82[1].h,asc = 3:
icm82[2]. h. asc
icm82[3].h.asc = 3:

")

“y:



//

7/

icm82[4].x.word = '/ ":
icm82[5].h.asc = 3:
icm82[6].h.asc = 3.
icm82[7].x.word = */":
icm82[8).h.asc = 3:
icm82(9].h.asc = 3;
icm82[10}.x.word = " ";
icm82[11].h.asc = 3;
ico82[12].h.asc = 3:
icm82[13).x.word = "1 7}
icmB2[14).h. asc = 3:
icm82[15).h.asc = 3:
icm82[16].x.word = * *
icm82[17]).h.asc = 3:
icm82[18).h.asc = 3:
icm82[19].x.word = 's”:

icm82[18].h.bcd = Second{1].h.SEC_1:
icm82[17].h.bed = Second{1]. h. SEC_10:
icm82(15]).h.bed = Minute[1].h MIN_1:
icm82(14].h.bcd = Minute[1].h. MIN_10:
icm82[12) . h.bcd = Hour[1].h.HR_1:
icm82(11].h.bed = Hour[1].h.HR_10:
icm82{9].h.bcd = Date[1].h.DATE_1:
icm82[8].h.bcd = Date[1].h.DATE_10:
icm82[6].h.bcd = Month[1].h.MONTH_I:
icm82{5].h.bcd = Month[1].h. MONTH_10:
icm82[3]. h.bed = Year[1].h. YEAR_1:
icm82[2]. h.bcd = Year[1].h. YEAR_10:
icm82[1].h.bed = 0:

icm82[0].h.bed = 2:

1}

// 01234567890123456789
// led_printf(0x80, "Setting Time & Date
")

lcd_printf(0x80, "Water Analysis Dev. ”):

1/ 01234567890123456789

led_printf(0x80, “Water Analysis 50007):

led_printf(0x80, "Water Analysis 7):

chugal0].h.asc = 3;
chugal[l].h.asc = 3:
chuga[2].h.asc = 3;
chuga[3].h.asc = 3:
Save_Count = abs(Save_Count):
chugal(3].h.bcd = Save_Count % 10:

Save Count = (int) (Save Count / 10):
chuga[2].h.bcd = Save_Count % 10:

Save Count = (int) (Save_Count / 10):
chuga[l].h.bcd = Save_Count % 10:

Save_Count = (int) (Save_Count / 10):
chuga[0].h.bcd = Save_Count % 10:

for(a = 0: a { 4 a++) {
Led_OneCharWirite((0x90 + a),
chuga[a]. x. word):

/7 led_printf(0xCO,  "2001/05/18 15:36

23s"):

for(a = 0: a < 20: a++) {
Lod_OneChar¥rite((0xCO + a),
icm82[a]. x. word):

}

// RS232& E3lo Hijz #z) Data
void Current_Data(unsigned char mode2l, long
value) {
char ¢ = O
long temp = (.
union 1CM_DATA cdma200(81:

for(c = 0; ¢ < 8 c++) cdma200[c].h.asc
= 3:

if(mode2l == 1) {
temp = value:
cdma200{0].x. word = (temp < 0) ?

rrrrrr

temp = abs(temp):
cdma200[6].h.bed = temp % 10: temp
= (long) (temp / 10):
cdma200[5].h.bed = temp % 10: temp
= (long) (temp / 10):
cdma200{3].h.bcd = temp % 10: temp
= (long) (temp / 10):
cdma200(2].h.bed = temp % 10: temp
= (long) (temp / 10):
cdma200{1].h.bcd = temp % 10:
cdma200[{4]. x. word = . ";
for{c = 0: ¢ £ 7: c++) {
Now_Data[c+5] =
cdma200{c]. x. word:
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if(mode2l ==

if(mode2l == 2) {

temp = value:
cdma200[0]. x. word = (temp < 0) ?

.,
< e

temp = abs(temp):
cdma200[5].h.bed = temp % 10; temp

= (long) (temp / 10):

cdma200{4]. h.bed = temp % 10: temp

= (long) (temp / 10):

cdma200[3).h.bed = temp % 10: temp

= (long) (temp / 10):

cdma200(2]. h.bed = temp % 10 temp

= (long) (temp / 10):

cdma200[1]. h.bed = temp % 10;
for(c = 0: ¢ { 6 c++) {
Now_Datafc+12] =
cdma200(c]. x, word;

)t
temp = value:
cdma200{0]. x. word = (temp < 0) ?

e,

= e

temp = abs(temp):
cdma200(5]. h.bed = temp % 10 temp

= (long) (temp / 10):

cdma200[3].h.bcd = temp % 10: temp

= (long) (temp / 10):

cdma200[2].h.bed = temp % 10: temp

= (long) (temp / 10):

cdna200{1].h.bcd = temp % 10:
cdma200{4]}. x.word = " ";
for(c = 0: ¢ (6 c++) {
Now_Dataf[c+18] =
cdma200[c]. x. word:

if(mode2] == 4) {

temp = value:
cdma200[0). x. word = (temp < 0) ?

o,

+

tewp = abs(temp):

cdma200[5].h.bed = temp % 10: temp
= (long) (temp / 10):
cdma200[4] . h.bcd = temp % 10 temp
= (long) {temp / 10):
cdma200{3].h.bcd = temp % 10: temp
= (long) (temp / 10):
cdma200[2].h.bed = temp % 10: temp
= {long) (temp / 10):
cdma200[1].h.bed = temp % 10:
for(c = 0: c < 6: c++) {
Now_Datafc+24] =
cdma200{c]. x. word:

}
+
% AHYE 0 Muls Fu
--------------------------- */
void EXO_int() interrupt 0 using 1
{
EX0 = 0 /7 QEPE Z=]
adc.x.word = PO;  // A/D Converter Data
Fetch
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if(adc. h. OVER_RANGE == HI)

TC835[4].h. OVER_RANGE = HI:

else TC835[4].h. OVER_RANGE = LO:

if(adc. h.SIGN == 10}

TC835[4].h, SIGN = LO:

else TC835[4]).h.SIGN = HI:

if(adc.h.D5 == HI)

TC835[4].h. BCD = adc. h. BCD:

if(AD_DIGIT4 == HI)

TC835(3].h. BCD = adc. h. BCD:

if(AD_DIGIT3 == HI)

TC835[2].h.BCD = adc. h. BCD:

if(AD_DIGIT2 == HI)

if(adc.h.Dl

}

EX0

TC835[1]).h. BCD = adc. h. BCD:
== HI} {

TC835[0]. h.BCD = adc. h. BCD:
// AD_theoren( ):

digit = digit + 1:

if(digit > 9) digit = O

=1 // JEYE 7=



timer) QTEIHE Az]
Sms time int

/
void TO_int() interrupt 1 using 2
{

THO = Ox4c:

TLO = Ox00:

TRO = L

t500ms--:

if( 't500ms ) {
t500ms = T500MS;
BZ sound = 1:

}

t3sec--:

if('t3sec) {
t3sec = T3SEC:
Exchange_time = 1:

}

t4sec--:

if(!tdsec) {
t4sec = T4SEC:
Wait_set_time = I1:

}

tSsec—-:

if('thsec) {
tSsec = T5SEC:
Ram_CLS_time = 1:

}

tlmin--:

if('tlmin) {
tlmin = TIMIN:
Led_backlight_time = 1:

}

/% Computer7} Aolshs WIS 97 2%t

%4 (Serial Interrupt ARR) %/
void S RECI() interrupt 4 using 1 {

- 228 -

/% ES = 0: Interrupt &A] %/
EX0 = 0: /7 JEHPE ZX]
/% 441 QEYEY o ¥/
if(Rl) {

RS232_rx_Buf = SBUF: /% Serial
Datad Qli=c} =*/
Rl = 0: /2 A1 HA7| & A|LC). #/

f((n == 0)&&(RS232_rx_Buf
'= STX)) n = n-1:

if(RS232_rx_Buf == STX) {
n=0:
RS232.h.Rx_sta = LO:

}
if(n >=0) {
SI0_CMD[n] =RS232_rx_Buf:
n=n+1
}
if(n > 25) {
n=0
RS232.h.Rx_sta = HI:
}
if(RS232_rx_Buf == ETX) {
n=0:
pc_cod_div():

/% gAlo] BRH el HA] %/
RS232.h.Rx_sta = HI:

X0 =1: // JdHEE 7k
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